GRATIS



JESUCRISTO REGRESA

REVELACIONES TIEMPO DEL FIN

LA SANA DOCTRINA

TESTIMONIO DE EMMANUEL ENI

Fuente y Contacto:
Sitio Internet: https://www.mcreveil.org
E-mail: mail@mcreveil.org

Jesucristo es el Verdadero Dios Y la Vida Eterna

Tú empero Daniel, cierra las palabras y sella el libro hasta el tiempo del fin: pasarán muchos, y se multiplicará la ciencia. Daniel 12:4

Y dijo: Anda, Daniel, que estas palabras están cerradas y selladas hasta el tiempo del cumplimiento. Muchos serán limpios, y emblanquecidos, y purificados; mas los impíos obrarán impíamente, y ninguno de los impíos entenderá, pero entenderán los entendidos.

Daniel 12:9-10

Antes de empezar a leer esta Enseñanza, Medita unos instantes sobre la siguiente pregunta:

¿Dónde pasará su Eternidad?

¿En el Cielo?

0

¿En el Infierno?

El Infierno es Real, y es Eterno. ¡Piénsalo!

iBuena lectura! iQue Dios se te revele!

Advertencias

Este Libro es gratuito y de ninguna manera puede constituir una fuente de comercio.

Usted es libre de copiar este Libro para su predicación, o para distribuirlo, o también para su Evangelización en las Redes Sociales, siempre que su contenido no sea modificado o alterado de ninguna manera, y que se cite el sitio web mcreveil.org como fuente.

iAy de vosotros, codiciosos agentes de satanás que intentaréis comercializar estas enseñanzas y testimonios!

iAy de vosotros, hijos de satanás que os gusta publicar estas enseñanzas y testimonios en las Redes Sociales mientras ocultan la dirección del sitio web www.mcreveil.org, o falsifican su contenido!

Sepan que pueden escapar de la justicia de los hombres, pero ciertamente no escaparán del juicio de Dios.

iSerpientes, generación de víboras! ¿cómo evitaréis el juicio del Infierno? Mateo 23:33

Nota Bene

Este Libro se actualiza periódicamente. Le recomendamos que descargue la versión actualizada del Sitio web www.mcreveil.org.

Índice

Advertencias	3
1- Mi escapar a una "nueva vida"	6
2- La iniciación	8
2.1- Experiencias misteriosas	8
2.3- Encuentro con el mundo oculto	9
2.4- La alianza con Alice	10
2.5- Una alianza en la India	11
2.6- Mis iniciaciones en India	11
2.7- De vuelta a casa en Nigeria	12
2.8- El pacto con la reina de la costa	12
2.9- El mundo espiritual	13
2.10- Laboratorios en el mundo subterráneo	13
3- El reinado malvado	14
3.1- Mi encuentro con satanás	15
3.2- Mi transformación en agente de satanás	16
3.2.1- Abrir "iglesias de ropa blanca"	17
3.2.2- Abrir una sala de maternidad	17
3.2.3- Abrir tiendas de novedades	
3.2.4- Dar de niños	18
3.2.5- Dar de dinero	18
4- Cómo satanás lucha contra los Cristianos	18
4.1- La lucha contra los Cristianos	18
4.1.1- Ataques en el plano físico	19
4.1.2- Ataques para animar a los Cristianos a volverse retróg	rados 19
4.2- La opresión del Cristiano	20
4.3- Cómo el diablo gana almas	20
5- Mi encuentro con Jesucristo	21
5.1- Eventos en la iglesia	22
5.2- De camino a Lagos	23
5.3- Purificacion espiritual	24
5.4- Las divinas revelaciones	24

6- Tentación y victoria	26
7- La batalla con los agentes de satanás	27
8- Actividades de los agentes de satanás	30
8.1- En las iglesias	32
8.2- En los mercados	33
8.3- Actividades culturales	33
9- Las armas del creyente	34
9.1- El Nombre de Jesús	34
9.2- Las alabanzas	34
9.3- La Sangre de Jesús	35
9.4- La Palabra de Dios	35
10- ¿Qué hacer ahora?	36
Invitación	37

TESTIMONIO DE EMMANUEL ENI

(Actualizado el 01 01 2024)

Antes de leer este testimonio, le recomendamos que lea la importante advertencia que hemos hecho con respecto a los testimonios. Esta advertencia titulada "Advertencia Testimonios" se puede encontrar en el sitio www.mcreveil.org.

Queridos hermanos y queridos amigos, nos complace compartir con vosotros este extracto del testimonio de Emmanuel Eni, un huérfano que tuvo la desgracia de ser iniciado desde una edad temprana en la brujería por uno de sus amigos. Sirvió a satanás a pesar de sí mismo, hasta el día en que Jesucristo tomó se apiadó al él y lo liberó del mundo de tinieblas. Este testimonio confirma las enseñanzas sobre el "Combate Espiritual" y en el "Discernimiento", que ya hemos estudiado. Les instamos a Leer este testimonio, así como estas dos enseñanzas, si aún no las han leído. Son muy ricos. Usted los encontrará en la página web www.mcreveil.org.

1- Mi escapar a una "nueva vida"

Esta es una cuenta de las obras de Dios, de sus poderosas, maravillosas, y misteriosas obras. Hago esto en obediencia al mando de Jesucristo: "Ve y testifica qué He hecho por ti." Mi historia comienza hace 22 años en una pequeña aldea llamado Amerie Iriegbu Osu Item en el estado de Imo. Mis padres no eran ricos, pero mi padre tuvo el privilegio de heredar de mi abuelo 42 hectáreas de tierra, una bendición que trajo la mayor desgracia en la historia de la familia. Mi padre fue muy envidiado por su lejana y cercana familia, por razones que desconozco, tal vez por su importante herencia de tierra. Eramos una familia feliz. Mis padres tuvieron cuatro hijos: Love, Margaret, Emmanuel y Chinyere. Después de haber tenido sus dos primeras hijas, habían esperado catorce años antes de tenerme a mí (su único hijo) y, más tarde, a mi Pequeña hermana Chinyere. Esto le había permitido a mi familia saborear la verdadera felicidad. Pero fue de corta Duración, ya que la primera tragedia ocurrió.

Mi madre, llena de amor y ternura, se decía que había muerto por brujería. Cuatro años más tarde, fue mi padre quien murió, de nuevo debido a un mal destino que había sido lanzado sobre él. Dos años después de la muerte de mis padres, Love, mi hermana mayor, desapareció misteriosamente y Margaret, la segunda hija de mis padres, se volvió loca. Fue toda una cadena de tragedia en la vida de una familia humilde, hasta ahora feliz. Mi hermanita Chinyere y yo fuimos enviados a nuestros abuelos. Fue entonces que terminé la escuela primaria y fui admitido en el colegio de Item. Pasé tres años allí, pero tuve que parar mis estudios porque no tenía suficiente dinero para pagar los gastos de la escuela. Poco después, mis abuelos también murieron. Después de todos los funerales, un "familiar" desconocido se llevó a mi hermana pequeña Chinyere con él, de quien nunca más he oído hablar. Sometido a terribles tratamientos, me vi obligado a volver a la casa de mi padre, a vivir allí solo, a la edad de 13 años. ¿Cómo puede un niño de 13 años vivir entre los enemigos de su padre, que también son sus enemigos?

iQué ansioso estaba! Todos estos acontecimientos parecían haberme llevado al final de una existencia que ya no valía la pena vivir. ¿Había alguien que se

preocupara por mí? ¿Había alguien a quien le importaran las desgracias de un niño pequeño? Un día conocí a un amigo que había conocido en la escuela primaria, Chinedum Onwukwe. Me amó mucho y, habiendo oído hablar de todas las desgracias que me habían sobrevenido, me presentó a sus padres, que me acogieron de corazón y me adoptaron como su segundo hijo. La vida volvió a la normalidad. Me cuidaron bien. Volví a ser feliz. Supe entonces que el Dios que mi madre oró en su vida existió, ya que él me había dado nuevos padres. Al menos eso es lo que pensé. He conocido esta felicidad por casi dos años. Entonces el diablo golpear otra vez. Chinedum y sus padres hicieron un viaje a Umahia, y su coche se estrelló contra un camión que llevaba laterita. Chinedum y sus padres murieron en ese momento! Cuando aprendo esta noticia, me desmayo. Después del funeral, regresé a casa de mi padre, haciendo las tareas de un sirviente para poder alimentarme.

Seguí haciendo pequeños trabajos en la granja, en los jardines, yendo a pescar con los ancianos, hasta el día que un hombre de mi barrio me contrató para trabajar en su granja, por un salario de miseria. Me hizo una serie de preguntas. Primero me pidió mostrarle las tierras de mi padre, y luego darlas a un hombre, sin importar su relación. Me negué, lo que le molestó. Juró matarme en el bosque. Me asusté, me escapé y lloré por ayuda. Desafortunadamente, nadie vino porque estábamos en medio del bosque; Fue Dios quien vino a ayudarme. Me persiguió con su cuchillo, pero siendo joven, yo era demasiado rápido para él. Caí en un pozo de unos 1,82 metros de profundidad y la hierba me cubrió. Él me buscó en vano y abandonado. Más tarde salí del pozo y volví a la aldea en otro camino. Le conté el incidente a los ancianos del vecindario, pero no se hizo nada. Esta es la triste condición de los huérfanos. Este incidente había creado un verdadero odio en mi corazón; Nadie me amaba, nadie se preocupaba por mí. Me preguntaba por qué querían matarme sabiendo que no tenía padres.

Mi vida estaba llena de sufrimiento. Ahora sé que es Dios, en su amor, quien impidió que el diablo me sugiriera que me suicidara. Me volví a la iglesia y me convertí en miembro de la Asamblea de Dios en mi aldea. Sigo siendo miembro de esa iglesia. Desafortunadamente, nadie me cuidó todavía, algunos miembros de la iglesia me conocían. Cabe señalar que me había convertido en un miembro de esta iglesia, sin siquiera conocer a Jesucristo. Nunca había sabido lo que significaba nacer de nuevo. Fue en medio de todo este sufrimiento que Alice apareció. Era una chica que conocía en la escuela primaria. Ella era cinco años mayor que yo y venía de la misma aldea. Estábamos en la misma clase, sentados en el mismo banco, y nos hicimos muy amigos. Durante estos "Amores" de la infancia, nos prometimos a nosotros mismos "casarse" cuando estaríamos grandes. iEso fue ridículo! Un niño de 11 años, sin padres o educación, o comida, prometiendo casarse con una chica, cinco años mayor que él.

Más tarde, Alice fue a Akure para hacer su escuela secundaria, y me envió docenas de letras "de amor." Cuando volví a verla, me quince años y ella veinte. Ella terminado la escuela secundaria y trabajaba en el Standard Bank (ahora llamado First Bank) en Lagos, donde vivían sus padres. Alice, que había aprendido lo que me había sucedido y conocía mi condición, se aprovechó de ello. Ella me convenció para unirme a ella en Lagos, y me dio su dirección, con una suma de 50 N (moneda nacional de Nigeria). Era una fortuna para un niño de quince años que nunca había ganado más de dos Naira al día. Esto significaba

que Lagos tenía que ser un lugar maravilloso, donde el dinero era abundante, y donde todos podían disfrutar de la vida. Entonces decidí ir a Lagos para ganar dinero y también para adquirir riqueza. Para mí, ir a Lagos era la única manera de huir de mis enemigos, del hambre y de todos los problemas. Huir! iSí, huir lejos de todo lo que era malo!

2- La iniciación

"Hay camino que al hombre parece derecho; Empero su fin son caminos de muerte." Proverbios 14:12. "Mas los impíos son como la mar en tempestad, que no puede estarse quieta, y sus aguas arrojan cieno y lodo. ²¹No hay paz, dijo mi Dios, para los impíos." Isaías 57:20-21. La vida sin Jesucristo se describe exactamente en los versículos de arriba. Dejé mi aldea con 50 Naira y la dirección que me dio Alice. Me huir a la *liberación, a la libertad, al placer* y a todo lo que les acompañaba. Pero luego verán que estaba lejos de lo que había imaginado en mi joven corazón. Cuando llegué a Lagos, todo era tan hermoso para mí que lo comparé con el Paraiso, Lo que sea que fuera. VI todos estos grandes y bellos edificios, y en cada cara podía leer la felicidad (eso es lo que pensé). La gente parecía muy ocupada, cada una sobre su negocio. Yo estaba emocionado y dijo: "ahora sé que soy libre!"

Llegué a Akintola Road, en la isla Victoria, y fue bien recibida por Alice y sus padres. Me conocían tan bien como mi pasado, porque vinimos de la misma aldea. Pero no sabían nada de mi relación con su hija. Entonces Alice me presentó a ella como el hombre que había "escogido" para casarse. Los padres se sorprendieron, pero, después de discutir con ella, acordaron la condición de que se encareran de continuar mi educación. Alice rechazó su propuesta y exigió que me permiten vivir con ella en su apartamento. Los padres no pudieron aceptarlo, pero ella insistió. Tuvieron una discusión animada sobre este tema durante cuatro días y luego, sujeto a una influencia inexplicable, dieron su consentimiento y me mudé a la de Alice. Alice, una chica muy guapa, me dice que era contable en el Standard Bank y que quería hacerme rico y darme todo lo que necesitaba en esta vida. Ella dijo: "sólo tienes que sentar cabeza y divertirse."

Después de todo, mi primera impresión de Lagos fue buena. Unos meses antes, yo estaba en una pequeña choza en una pequeña aldea, en medio del odio, se sumergió en el hambre y el sufrimiento; Aquí estoy en una gran ciudad, en un apartamento bien amueblado, con una hermosa "esposa" que me había prometido para darme todo lo que la vida podría ofrecerme. Ella me cubrió con regalos, dinero, ropa, "Love", etc. Nunca dudé de que había tantas "cosas buenas" en el mundo. iEl diablo es realmente engañoso! iEl nunca hace un regalo gratis! Todo él que te da es a costa de tu alma. Este estado de euforia fue efímero, porque después de un período de tres meses empezaron a suceder cosas extrañas.

2.1- Experiencias misteriosas

Una noche me desperté en las profundidades de la noche y descubrí una boa constrictora a mi lado. Quería gritar, pero era imposible para mí. Algunas noches me desperté y vi el cuerpo de Alice tan transparente como una bolsa de plástico. A veces ella desapareció y reapareció. Otras noches escuché ruidos extraños,

bailes en la sala de estar, etc. Ya no podía soportar estos eventos preocupantes así que decidí preguntarle a su. Su primera reacción fue violenta y ella me advirtió seriamente. Ella mi dijo: "no me preguntes esa pregunta otra vez, o voy a lidiar con usted." Sabía que mi vida estaba en peligro. Prefería sufrir en mi aldea en lugar de vivir las cosas que había descubierto. Le tenía miedo a Alice. Después de dos días volvió con sonrisas y regalos, y ella apretó me en sus brazos. Ella dijo cuánto me amaba y me cuidaba. Ella dijo lo mucho que me amaba y se preocupaba por mí y me animó a no tener miedo y prometió explicarme las cosas más tarde.

Ella llevó a un club nocturno y me recordó su promesa de hacerme rico, etc. Ella me dijo: "un día sabrás todo lo que sé!" llegamos a casa y la vida continuaba normalmente entre nosotros, pero supe dentro de mí que estaba en peligro. ¿Pero cómo escapar, y dónde? Es importante señalar que los padres de Alice no sabían que ella era, a pesar de su corta edad, profundamente comprometida con el ocultismo y el espiritismo. Ella me advirtió severamente que nunca les diría si me importaba mi vida. Querido lector, ¿te imaginas a una jovencita de 20 años cometiendo todas estas cosas? El mundo exterior vio en ella una chica muy hermosa e inofensiva que trabajaba en un gran banco, pero era una agente del diablo. Hay muchas Alice en el mundo hoy, como descubrirán más adelante en este testimonio.

2.2- Un descubrimiento horrible

Un día, después de que ella fuera a trabajar, decidí buscar en el apartamento. Ella joven, pero el apartamento estaba bien amueblado. Ella tenía cuatro refrigeradores. Abriendo uno de ellos, VI cráneos humanos, y diferentes pedazos de cuerpos humanos, tanto frescos como secos. Había esqueletos en el techo. En otra esquina de una de las habitaciones (supe más tarde que era uno de su "habitaciones"), vi una olla de agua llena de sangre, con un pequeño árbol en el medio de la olla, una calabaza y un lino rojo colocado junto a eso. No podía continuar. Ahora sabía que me hombre muerto, ya que no sabía a dónde ir. Me abandoné a todo lo que podía suceder, ya sea la vida o la muerte, y decidí permanecer en silencio. Alice regresó del trabajo y por la forma en que me miró, supe que justo en su oficina, ella sabía lo que yo hacía en la casa.

2.3- Encuentro con el mundo oculto

Al día siguiente me pidió que la siguiera a una reunión. Me era un prisionero y no tenía elección. Nos dirigimos a un edificio muy grande en las afueras de Lagos. Este edificio tenía una sala de conferencias subterránea. Cuando llegué, Alice me instruyó para entrar al revés, lo cual hice. Ella hizo lo mismo. La habitación era muy grande, y casi 500 hombres y mujeres jóvenes estaban sentados en círculos. Sentado en un lugar elevado, había un hombre sin cuerpo, cuya cabeza sólo podíamos ver, y quién era el líder. Algunos de estos jóvenes eran estudiantes, dela primer o segundo ciclo, otros eran profesores, etc. Alice presionó un botón en la pared, un asiento salió del suelo y me senté allí. Ella empujó un nuevo botón, y otro asiento salió y ella se sentó allí. Ella me presentó a la congregación como un nuevo miembro. Aplaudieron y me deseó bienvenida. Como resultado de esto, Alice recibió un ascenso. No entendí nada de lo que sus discutieron durante esta reunión. Al final y en el momento de la salida, el jefe

me pidió que viniera solo al día siguiente. Este fue mi primer encuentro con el mundo oculto.

Esa noche, a las 2 de la mañana (la hora habitual de las reuniones y las operaciones peligrosas de todas las fuerzas de la oscuridad y sus agentes), Alice me despertó y me reveló ciertas cosas. Ella me dijo: "no soy un ser humano ordinario; Soy mitad humano, mitad espíritu, pero mayormente espíritu. Lo que ves en mi habitación es lo que utilizo en mis oraciones cada mañana, para que los espíritus me guíen durante el día. En cuanto a los esqueletos, te hablaré más tarde." No digo ni una sola palabra. Ella me trajo algunos libros sobre los misterios del mundo, para poder leerlos. Al tener una mente inquisidora, decidí leerlas. En poco tiempo, me interesaba. Ella vio que yo estaba interesado y, sin saberlo, ella envió mi nombre a una sociedad ocultista en la India. Al día siguiente, como había recibido la orden, regresé solo a este grupo. Conocí a otras nueve personas, así como a algunos testigos. Teníamos que ser iniciados.

Fuimos llamados al centro del gran salón, y nos administraron las siguientes cosas: 1-una preparación que se asemejaba a putty se frotó en nuestros cuerpos. Esto nos calificó para convertirnos en un **miembro** de pleno derecho. 2-nos dieron para beber un vaso de líquido similar al aceite. Esto nos calificó para ser un agente. 3-Una sustancia parecida a la pólvora fue frotada en nuestras cabezas. Esto nos capacito para **estudiar sus misterios**. Esta ceremonia de iniciación también fue grabada en la India sin mi conocimiento, y recibí una carta de ellos al día siguiente. En esta carta se me pidió que la manchar con mi propia sangre, y que se la enviara de vuelta por un medio que me recetaron, no por correo. Lo hice. Me Había llegado al punto en el que ya no podía volver. Volver habría significado la muerte, como ellos siempre me recordó, y sabía que no había esperanza para mí.

2.4- La alianza con Alice

Una mañana, temprano, ella me dijo que había una ceremonia importante que debe se realizaba en la casa. A las 2 de la mañana, ella trajo a un niño arrastrándose, una chica, viva. Ante mis ojos, ella usó los dedos y le arrancó los ojos del niño. El grito de ese niño me rompió el corazón. Ella luego asesinó al niño en pedazos y derramó la sangre y la carne en una bandeja y me pidió que comiera. Me negué. Ella me miró directamente y lo que salió de sus ojos no puede explicarse por escrito. Antes de que supiera lo que estaba sucediendo, no sólo estaba masticando la carne, sino también lamiendo la sangre. Mientras esto sucedía, ella dijo: "este es un pacto entre nosotros, nunca dirás nada que me veas hacer o algo sobre mí a cualquier humano en la tierra. El día que rompes este pacto, tu propio se ha ido." Significa que el día que rompa este convenio, seré asesinado.

Después de este evento, comencé a tener sensaciones extrañas dentro de mí. Me cambiaron y no pude controlarme. Le doy una advertencia a las madres aquí. ¿Conoces a tus sirvientes? ¿Conoces sus vidas? ¿Tienen cuidado de conocerlas bien antes de confiarlas con la vida de sus hijos? ¿Quizás se está preguntando cómo Alice pudo encontrar al niño que asesinó? Padres, es importante conocer la vida de sus siervos. Cuando Alice vio que había logrado atraerme plenamente al espiritismo, y que yo estaba progresando

rápidamente, ella estaba satisfecha y sabía que su misión se había cumplido. Ella me encontró un apartamento, me ayudó a amueblarlo, y luego rompió nuestra relación.

2.5- Una alianza en la India

La sociedad ocultista de Delhi, India, me envió una segunda carta pidiéndome que viniera a la India. También me pidieron hacer lo siguiente: "comer excremento, comer ratas podridas, y tener sexo con espíritus durante la noche en el cementerio." Después de hacer esto, nunca tuve que tener más relaciones sexo con una mujer en la tierra. Les dije que no tenía una visa y que no sabía cómo llegar allí. En ese momento yo había comenzado a hacer "negocio". Yo era un gran traficante, pero gracias a los poderes que me apoyaron, no tuve ningún problema con las costumbres, etc. Empecé a tener mucho dinero. Los alimentos y los bienes materiales ya no se midieron. Un día cerré mi apartamento y salí. En el camino de regreso, abrí la puerta y vi a un hombre sentado en mi sala de estar.

Estaba asustada. Me dijo: "¿eres Emmanuel Amos?" le respondí que sí. Él dice: "me enviaron para llevarte a la India. Así que prepárate." He encerré todas partes, fui y me senté junto a él en el cojín listo para la próxima orden. Rápido como un rayo, él me tocó y nosotros desapareció. Me encontré en una gran sala de conferencias en Delhi, India, en medio de una multitud que ya estaban sentados y esperando por nosotros. Los archivos fueron traídos. Mi nombre ya estaba registrado, y me pidieron que firmen. Lo hice. Ellos trajimos una bandeja que contenía carne humana cortada en pedazos y un tazón lleno de sangre. Uno dio una jarra vacía a cada uno, y un hombre sin cabeza derramó carne y sangre en todas las jarras. También quemamos diferentes tipos de velas e incienso. El hombre sin cabeza hizo algunos encantamientos y todos bebieron la sangre y comieron la carne y la reunión había terminado.

2.6- Mis iniciaciones en India

Ahora era el momento de las pruebas. Me enviaron a un profundo valle de unos 200 metros. Contenía varios tipos de reptiles peligrosos y bestias feroces, que iban a torturarme. Me podía no debía gritar, porque si lo hacía, me había suspendido la examinación y la consecuencia fue la muerte. Después de siete días de agonía, me trajeron y me enviaron a un lugar llamado "selva india". Allí, vi diferentes tipos de pájaros satánicos porque algunos tenían cabezas de perro, otros de las cabezas de gatos, etc., todos tienen alas. Había una cueva, y sólo las aves satánicas podían abrirla. La abrieron y yo la entré. Tengo problemas para describir las cosas que estaba viendo. Había criaturas terribles allí. Algunos se asemejaban a seres humanos, pero con colas y sin rostro humano, etc. Fue otro lugar de tortura, nos se puede decir que era casi el Infierno. Estuve siete días en este estado, y luego salí.

Luego me enviaron a una biblioteca muy grande que contenía grandes volúmenes de libros místicos para estudiar. Más tarde elegí dos libros: Abbysinia, que significa destrucción, y Assina, que significa dar vida o curar. Más tarde me dieron más libros. Me ordenaron construir una habitación tan pronto como regrese a Nigeria con las siguientes cosas en ella: "una olla de agua nativa llena de sangre humana, un árbol viviente en el interior, un cráneo humano, plumas

de buitre, pieles de animales salvajes, piel de boa y grandes trozos de laterita brillante junto a la olla." La sangre dentro de la olla de agua se debe tomar cada mañana con un encantamiento. También me ordenaron que nunca comiera alimentos cocinados por los **humanos**, pero que me alimentarían de forma supernatural. Con todas estas instrucciones, volví a Nigeria de la misma manera que fui y cumplí con todo.

2.7- De vuelta a casa en Nigeria

Ahora era me una parte integral de este mundo espiritual. Podría viajar a voluntad en cualquier parte del mundo. De acuerdo con los libros que me había traído de vuelta, los espíritus viven en el espacio. Tal vez podrían aumentar mis poderes, así que decidí intentarlo. Salí de mi casa, hice algunos encantamientos, convoqué al viento violento y desaparecido. Me encontré en el espacio y vi a estos seres espirituales. Me preguntaron qué quería. Me les digo, poderes. Volví a la tierra dos semanas más tarde después de adquirir poderes de ellos. Como he dicho anteriormente, ya no podía controlarme. A pesar de todos los poderes que me había recibido, itodavía necesitaba más poderes! Entonces decidí ir al mundo subterráneo, para ver la realidad de lo que estaba escrito en los libros que me habían dado.

Un día fui a un lugar escondido, en bush, me pronuncié algunos encantos indicados en los libros y ordené que se abriera el terreno. Eso abrió e inmediatamente los demonios crearon escaleras y descendí dentro del suelo. Hubo una oscuridad total, similar a una de las plagas de Egipto, como se describe en la Biblia. Vi muchas cosas difíciles de explicar. Vi gente encadenada, gente utilizada para hacer dinero-sus deberes son trabajar día y noche para suministrar dinero a sus captores. Vi **algunos miembros de la sociedad de élite** que vinieron a hacer algunos sacrificios y regresarían al mundo con algunos dones que les dieron los espíritus que controlan el lugar. Vi a **algunos líderes de la iglesia** que vinieron para poderes, poderes para decir algo que se aceptó sin cuestionarse en la iglesia. Me alojé por dos semanas y volví después de recibir más poderes. La gente me veía como joven e inocente pero nunca sabían que yo era peligroso. Hay un montón de tales personas alrededor; sólo los que están en Jesucristo están seguros en un verdadero sentido de seguridad.

2.8- El pacto con la reina de la costa

Una noche, decidí caminar. A lo largo de Ebute Metta parada de autobús, vi a una joven hermosa dama de pie. Nunca le hablé una palabra. Al día siguiente, mientras pasaba también, la vi todavía en el mismo lugar. El tercer día que la vi todavía en el mismo lugar y mientras pasaba me llamó. Me paré y me presenté a ella como Emmanuel Amos, pero ella se negó a presentarse. Le pregunté su nombre y dirección, pero ella sólo se rió. Ella me preguntó la mía y le conté la calle. Cuando estaba a punto de irme, ella me dijo que un día ella me visitaría. Yo digo en mí mismo: "es imposible, no le di su el número de mi casa, ¿cómo iba ella a venir?" Pero ella mantuvo su palabra. Una semana después, oí llamar A mi puerta. iEra la misteriosa jovencita! Me bienvenida a casa. Me preguntaba quién era esta hermosa mujer, y si ella sabía que estaba comprometiéndose a un terreno peligroso. Me entretengo con ella, luego se fue. Después de esta primera visita, sus visitas se volvieron regulares, sin que nosotros participemos en ninguna relación.

Noté que ella siempre me visitaba en un momento muy específico. iElla no venía ni un minuto más tarde! Durante algunas de su visitas, lo llevé su a Lagos Barbeach, el Hotel Paramount o el Hotel Ambassador, etc. Todo este tiempo, ella no siguiera me reveló su nombre. Decidí no preocuparme porque sabía que nuestra relación no iría más allá de eso. Ya me habían instruido que nunca tocaría a una mujer. Ella de repente cambió sus visitas de día en noche. Ella me dice durante una de sus visitas: "aquí viene para usted tiempo para visitarme." Nos quedamos juntos esa noche y, al día siguiente a las 8:00 en punto por la mañana, salimos. Pedimos prestado un autobús, y ella le pidió al conductor que nos detenga cerca de Barbeach. Nos detuvimos, y mi preguntamos: "¿a dónde vamos?" Respondió ella: "no te preocupes, sabrás dónde vivo." Ella me arrastró a un rincón de Barbeach y tomó algo como un cinturón, que ella ató a nuestro alrededor. Inmediatamente una fuerza sopló detrás de nosotros y nos empujó al mar. Comenzamos a volar sobre la superficie del agua y luego nos sumergieron en el océano. ¡Querido lector, estas cosas me han sucedido en mi cuerpo físico! En un momento penetramos bajo el lecho marino. Me sorprendió ver que caminamos a lo largo de un camino rápido. Penetramos en una ciudad poblada de gente que estaba muy ocupada.

2.9- El mundo espiritual

He visto laboratorios científicos, estética industrial y un cine. Al otro lado de la ciudad, VI hermosas jovencitas y hombres jóvenes y elegantes; no hay personas mayores. Ella me presentó a ellos y ellos me deseó una bienvenida. Ella me condujo a un lugar llamado "el cuarto oscuro", donde estaba la "sala de secado" y la "sala de embalaje". Luego ella me llevó a una gran fábrica y a un cobertizo de almacenaje. Ella luego regresó a su casa privada. Ella me hizo sentarme y me dijo: "yo soy la reina de la costa y me encantaría trabajar contigo. Me prometo para darle la prosperidad y todo lo que lo acompaña, protección y todo lo que lo acompaña, vida, y un 'ángel' para tee guiarte." Ella presionó un botón, y apareció una bandeja, con la carne humana tallada en pedazos. Nos la comimos juntos. Ella ordenó que apareciera una boa y me pidió que la tragara. Era imposible para mí. Ella insistió, pero no pude. ¿Cómo podría me tragarme una boa viviente? Luego Ella recurrió a sus poderes, y me lo tragar. Se trataba de tres pactos; carne humana y sangre, boa y el ángel demonio, que debían garantizar que no se revelara ningún secreto.

Pero "el ángel" también recibió el poder de disciplinarme si me desvié, así como el poder de traerme comida del fondo del mar, en cualquier momento, en la tierra. Prometí obedecerle siempre. Después de esa promesa, Ella me llevó a otro lugar en el océano, esta vez en una isla. Había árboles allí, y cada uno de estos árboles tenía una función diferente: un árbol para envenenar, un árbol para matar, un árbol para invocar, y un árbol para sanar. Ella me dio el poder de transformarme en todo tipo de animales que vivían en el mar, como el hipopótamo, la boa constrictora o el cocodrilo, y ella luego desapareció. Me quedé allí una semana, y regresé a la tierra en forma de cocodrilo.

2.10- Laboratorios en el mundo subterráneo

Me alojé por una semana en Lagos, luego volví al mar, y me quedé allí esta vez durante dos meses. Fui a los laboratorios de Ciencias para ver qué estaba pasando. He visto a psiquiatras y científicos trabajando muy seriamente. Ellas trabajo es diseñar bellos objetos, coches llamativos, armas ultramodernas, etc., y también conocer el misterio de este mundo. Si fuera posible conocer la columna de este mundo, lo habrían sabido, pero, gracias a Dios, porque sólo Dios la conoce. Visité el taller de estética industrial, y vi muchas muestras de ropa, perfumes y diversos tipos de cosméticos. Según lucifer, todo esto es para desviar la atención de los hombres del Dios Todopoderoso. También vi diferentes modelos de equipos electrónicos, Computadoras y sistemas de alarma.

También había una televisión por la que podían reconocer a todos los que, en todo el mundo, nacen de nuevo cristianos. Aquí es donde podemos distinguir entre los que asisten a las iglesias y los verdaderos cristianos. Luego fui al "cuarto oscuro" y a la "sala de secado." El cuarto oscuro es el lugar donde matan a todos los que desobedecen. Primero vacían a la persona de su sangre, luego la envían a un taller donde es aplastada y reducida a polvo. Entonces, el polvo se envía a otro taller donde se empaquetar y se hace disponible a los morabitos para sus pociones Todavía había otras cosas difíciles de explicar por escrito. A pesar de todos los poderes que mi poseía, aún no estaba calificado para conocer a lucifer. Me era sólo su agente. Sin embargo, yo estaba feliz de poseer ahora poderes y ser capaz de enfrentar las cosas, desafiarlos y destruirlos a voluntad. Me preguntaba si podría haber otros poderes para adquirir.

3- El reinado malvado

"El ladrón no viene sino para hurtar, y matar, y destruir: yo he venido para que tengan vida, y para que la tengan en abundancia." Juan 10:10. Después de regresar a Lagos, seguí cuidando mi negocio y, después de dos semanas, volví al mar. La "reina de la costa" me dio lo que ella llamaba su "primera misión." Tuve que ir a mi pueblo y matar a mi tío. Era un sanador de brujas importante y poderoso que, según ella, que era responsable de la muerte de mis padres. Obedecí y fui allí pero, habiendo nunca matado antes, no tuve el coraje de matarlo. Simplemente destruí sus pociones y le quité todos sus poderes. Como resultado, perdió a todos sus clientes. Volví para reportar mi misión, pero ella se enfadó conmigo. Ella me dijo que mi merecía la muerte por desobedecer su, pero que como ella me amaba, ella haría me envió de vuelta a la misma aldea para matar a dos ancianos que ella dijo que habían sido cómplices en el asesinato de mis padres. No sé si fue para castigarme.

Pero obedezco y retornar en el pueblo. Me tenido "éxito" para matarlos y enviarlos su sangre a ella. Después de las misteriosas circunstancias de su muerte, los ancianos de la aldea fueron a ver a otro poderoso médico nativo, usualmente enviaba relámpagos buscar aue para al Desafortunadamente para ellos, me encontré con el médico espiritualmente donde iba a consultar a los espíritus, y le advertí que no dijera nada si se preocupaba por su vida. Regresó para decirles a los ancianos que tenían que regresar a casa para suplicar a uno de sus hijos que ellos habían ofendido, y no reveló mi nombre. El rayo que había enviado regresó y golpeó a estos hombres, matando a algunos y dejando muchos heridos. Después de esta primera acción, los poderes que poseí empezaron a manifestarse. Podría distorsionar a una chica que rechazó mi amistad, etc.

3.1- Mi encuentro con satanás

Más tarde regresé a Lagos. Un día, una jovencita llamada Nina vino a verme. Nina, cuyos padres eran originarios del estado de Anambra, era una chica muy hermosa, que pasaba la mayor parte de su tiempo en el mundo submarino. Era una agente ardiente de la reina de la costa y muy malvada. Odiaba a los cristianos de las profundidades de su alma, y estaba dispuesta a hacer cualquier cosa para luchar contra todo lo que era ilamar cristiano. La conocí por primera vez durante una visita al mar. Nina vino a enviarme una Comisión para la reina de la costa. Tan pronto como salimos y llegamos a nuestro destino, aprendí que teníamos que tener una reunión con lucifer. Durante este encuentro me dio las siguientes instrucciones: *luchar contra los creyentes y no contra los incrédulos, porque los incrédulos ya le pertenecían*. Tan pronto como lo dijo, uno de nosotros preguntó por qué. Dijo que era porque Dios lo había llevado fuera de "este lugar" debido a su orgullo y que no quería que un solo cristiano entrare (en el Cielo). A lo largo de nuestras reuniones con él, se negó a mencionar la palabra "Cielo". Siempre decía "este lugar."

El También nos dice que no debemos luchar contra los hipócritas. "Ellos son como yo", dijo. Dice que sólo tenemos que luchar contra los verdaderos cristianos. Dijo que su tiempo estaba cerca y que tuvimos que pelear como nunca antes, para asegurarnos de que nadie entraría en "este lugar." Entonces uno de nosotros le dijo: "oímos que Dios había enviado a alquien para salvar a la humanidad y traerlo de vuelta a Él." Satanás entonces preguntó: "¿quién es?" Alguien contestó "Jesús". Así que, para nuestra gran sorpresa, lucifer cayó de su asiento. Le gritó a este hombre y le advirtió que nunca mencionara ese nombre de nuevo en ninguna de nuestras reuniones, si se preocupaba por su vida. Es cierto que en el nombre de Jesús, cada rodilla debe doblarse (Filipenses 2:10), incluso satanás. Después de este incidente, nos animó y nos dijo que no nos preocupara por "estos cristianos" y que él, lucifer, pronto reinaría sobre el mundo. Añadió que nos daría un lugar mejor, a nosotros sus agentes. Que no sufriremos con otros hombres y reinaremos con él. También dice que dado que el hombre ama todas estas novedades y objetos videntes, continuaría haciéndolo, asegurarse de que el hombre no tenía tiempo para su Dios, y que se aprovecharía de los siguientes medios para destruir la iglesia: el dinero, el riqueza, y las mujeres.

Al final de su discurso, cerró la reunión. Este fue mi primer encuentro con satanás. Hubo otros más tarde. Al salir, la reina de la costa, que ahora se manifestaba en varias formas, me invitó a su casa. Colocó cenizas humanas y otros objetos dentro de los huesos de mis dos piernas; Ella puso una **piedra** (no una piedra ordinaria) en uno de mis dedos y algo más en un hueso de mi mano derecha. Cada objeto tenía una función especial. La piedra en mi dedo me permitió conocer a aquellos que pensaban mal de mí. El objeto en mi mano derecha me dio el poder de destruir. Los que se colocaron en mis piernas me endurecieron más, me hicieron más peligroso y me dieron **también el poder de transformarme en una mujer, una bestia salvaje, un pájaro, un gato,** etc. Ella me condujo a uno de los laboratorios y me dio un telescopio, una televisión y un dispositivo de vídeo. Estos no eran objetos ordinarios, pero debían ser utilizados para detectar a los cristianos recién nacidos y a los que

simplemente frecuentaban las iglesias. Finalmente, ella me dio dieciséis chicas jóvenes que se suponía que eran mis agentes. Nina era una de ellas. Regresé a Lagos con las mencionadas "donaciones".

3.2- Mi transformación en agente de satanás

sentía sentimientos humanos ni misericordia en mi corazón. Inmediatamente llegué a trabajar y destruí cinco dúplex al mismo tiempo. Se hundieron en el suelo con todos sus ocupantes. Esto sucedió en Lagos en agosto de 1982. El constructor se hizo responsable, por no haber establecido una buena base, y le pagó caro. Gran parte de la destrucción que está sucediendo en el mundo de hoy no es causada por el hombre. La obra del diablo es robar, matar y destruir. Repito, satanás no hace ninguna "donación gratuita." Estaba causando accidentes en las carreteras, etc. Me gustaría hablar sobre el caso de un joven converso que testificó sobre su conversión y liberación. Él estaba haciendo mucho daño en el mundo espiritual debido a eso, así que planeé un accidente para él. Un día, en un autobús de lujo a Lagos donde él iba a testificar, tuve que desviar el autobús de la carretera mientras rodaba a alta velocidad y se estrelló contra un árbol. Todos murieron, excepto por este joven converso. Fue realmente milagroso, porque salió del coche por el tronco y comenzó a gritar: "iNo tengo nada, no tengo nada!"

Intentamos evitar que testificara, pero fallamos. A través de la televisión, conoceríamos a un hombre que se arrepintió recientemente y lo perseguiría seriamente para ver si podíamos hacer que abandonara la fe. Si después de seis meses no tenemos éxito, nos meteríamos en suyos negocio y hacer que se vaya a la quiebra. Si él/ella es un funcionario nosotros le iba a oprimir a él/ella a través del jefe, y si posible hacer que el jefe terminar suyos cita. Si después de todo se niega a abandonar la fe, entonces lo abandonaríamos. Pero si él abandona la fe, él serã a asesinado para asegurarse de que no tiene una segunda oportunidad para arrepentirse. Destruí tantas vidas que lucifer estaba muy satisfecho y él hacer me presidente de los hechiceros.

Un mes más tarde, se convocó una reunión. Fuimos a esta reunión en forma de *pájaros, gatos y serpientes*. Estas criaturas se utilizan por las siguientes razones: 1- Convertirse en un pájaro hace que los hechiceros sean más peligrosos. 2- Convertirse en un gato hace que los hechiceros puedan contactar tanto a los espíritus como a los hombres. 3- Convertirse en una rata permite a los hechiceros entrar fácilmente en una casa, luego convertirse en una sombra por la noche, luego en un ser humano, para chupar la sangre de la víctima. El orden del día de esta reunión consistía en un solo punto: "Los cristianos." Entonces programamos una *Conferencia Africana sobre la brujería, en la ciudad de Benín en 1983*. Lo anunciamos en todos los periódicos y en todos los medios públicos. Todos los poderes de las tinieblas fueron movilizados, y estábamos seguros de que nada interrumpiría esta conferencia. De hecho, todo estaba bien planeado y nada había sido descuidado.

De repente, los cristianos de Nigeria comenzaron a orar y alabar a su Dios y todos nuestros planes fueron destruidos. No sólo nuestros planes fueron destruidos, sino que el reino de la oscuridad también se sumió en una verdadera confusión. Como resultado, esta conferencia sobre brujería no

pudo celebrarse en Nigeria. Los cristianos deben entender que tan pronto como comienzan a glorificar verdaderamente al Dios Todopoderoso, se producen problemas y confusión tanto en el mar como en el aire, y los agentes de satanás ya no tienen un lugar para descansar.

Orar es como lanzar una bomba de tiempo entre ellos, y todos huyen para salvar sus vidas. Si los cristianos entendieran y usaran el poder y la autoridad que Dios les dio, controlarían el curso de los acontecimientos de su nación. Sólo los cristianos pueden salvar a nuestra nación. Después del fracaso de esta conferencia, que más tarde se celebró en Sudáfrica, fui llamado al mar. Cuando llegué allí, me dijeron que ahora tendría que vivir en el mar y que sólo visitaría la tierra para operaciones difíciles. Recibí una nueva misión: inventar fórmulas mágicas y pociones para marabouts, dirigir la sala de control y hacer regalos, es decir, abrir "iglesias de ropa blanca", salas de maternidad, tiendas y hacerlas prosperar, dar "niños" y dinero. Les explicaré uno tras otro:

3.2.1- Abrir "iglesias de ropa blanca"

Cuando un hombre se acercó para nosotros ayudarlo a abrir una casa de oración y hacer curaciones, etc., le dimos lo que pidió, en ciertas condiciones: a) Tuvo que aceptar darnos una o dos almas cada año. b) Una vez que había alcanzado cierto nivel de responsabilidad en la iglesia, este hombre tuvo que ser iniciado en nuestra sociedad. c) Nadie iba a ser admitido en la casa de oración con zapatos en los pies. Si aceptaba estas condiciones, se le dio algo similar a una piedra blanca, huesos humanos, sangre y talismanes, todos contenidos en una olla. Se le ordenó enterrar esta olla, con todo su contenido, frente a la iglesia, y plantar la cruz en la parte superior. Sólo la cruz tuvo que ser vista una vez que la olla había sido enterrada. Se le aconsejó construir una cuenca o obtener de un recipiente en el que los espíritus vendrían regularmente a poner un agua especial, que ellos llaman "agua bendita".

Muchas personas, cuando son atormentadas por espíritus malignos, van a estos "profetas" para expulsarlos. *En realidad, sólo están agregando nuevos demonios a ellos. Un demonio no puede perseguir a un demonio.* Esto es lo que hace entonces este profeta: ora por la persona, le da un paño rojo que debe colocar en su casa y le aconseja que ore siempre y quemando velas e incienso. Al hacer esto, la persona nos invita a su casa. A veces le pide a la persona que traiga una cabra, etc. para el sacrificio. Nos permiten venir a sanar a la persona. El profeta no tiene poder para cura o sanar.

3.2.2- Abrir una sala de maternidad

Si una mujer nos pidiera que la ayudemos a abrir una sala de maternidad y hacerla prosperar, la concederíamos, con la condición: "Teníamos que elegir un mes, durante el cual todos los niños que nacieron allí iban a morir. Pero podrían vivir el resto del año." Si la mujer estaba de acuerdo, **también se le dio un talismán que era para atraer a la gente a la maternidad.** Hay salas de maternidad como Onitsha, Lagos, etc.

3.2.3- Abrir tiendas de novedades

Cuando un hombre nos contactó en busca de ayuda, le dimos un anillo, siempre y cuando ninguna mujer lo tocara. También tuvo que aceptar convertirse en nuestro miembro. Si él aceptaba estas condiciones, siempre llenaríamos su tienda con los mejores y más nuevos productos.

3.2.4- Dar de niños

Cuando una mujer estéril fue a la casa de un morabito, se le pidió que trajera un gallo blanco, una cabra, tiza de nativo y cuidado del bebé. Le pedimos que se fuera y, en su ausencia, el morabito nos trajo estas cosas. En ese momento, hicimos algunas mezclas que eran difíciles de explicar por escrito, que contenían cenizas humanas. Este talismán se usó para preparar comida para la mujer. Se quedó embarazada y dio a luz a un bebé que no era un ser humano normal. Si fuera una niña, viviría e incluso se casaría, pero permaneciera estéril toda su vida. Si fuera un niño, viviría e incluso recibiría una educación, pero él iba a morir brutalmente.

Estos niños nunca viven mucho para enterrar a sus padres. Me gustaría mencionar aquí que la mayoría de los casos de **esterilidad son causados por demonios. Una mujer puede ser estéril en la tierra, pero tener hijos en el mar.** Por lo tanto, aconsejo a los hijos de Dios que esperen sólo a Dios, porque sólo Él puede dar hijos reales.

3.2.5- Dar de dinero

Si un hombre viniera a nosotros por dinero, le pediríamos que donaría parte de su cuerpo o nos diera a su hijo si tenía una familia. De lo contrario, le pediríamos que nos diera a su hermano mayor o a su hermano menor. El que él decidió dar tenía que venir del vientre de la misma madre. Cabe señalar que durante la ejecución de la víctima, el proveedor recibió una lanza o flecha. Todos los miembros de su familia desfilaron en un espejo y tan pronto como el que había dado pasó, se le pidió que lo golpeara, y tan pronto como lo hiciera, la víctima moriría donde ella estaba. Había otros métodos, pero cualquiera que fuera el método, satanás siempre se aseguró de que el donante fuera responsable de la muerte de su víctima, pidiéndole que la golpeara él mismo. *iSatanás nunca hace una donación gratis!*

4- Cómo satanás lucha contra los Cristianos

"Porque no tenemos lucha contra sangre y carne; sino contra principados, contra potestades, contra señores del mundo, gobernadores de estas tinieblas, contra malicias espirituales en los aires." Efesios 6:12.

4.1- La lucha contra los Cristianos

Después de recibir la orden de luchar contra los cristianos, nos reunimos y programamos las siguientes maneras diferentes de atacarlos: 1- Causando enfermedades. 2- Causando esterilidad. 3- Causando somnolencia en la iglesia. 4- Causando confusión en la iglesia. 5- Causando la tibieza en la iglesia. 6- Haciéndoles ignorantes de la Palabra de Dios. 7- A través de moda y emulación.

8- Atacándolos físicamente. Me gustaría explicar dos de las formas enumeradas anteriormente:

4.1.1- Ataques en el plano físico.

Gracias a la televisión que había recibido, vi a los cristianos nacidos de nuevo. Nosotros no peleamos hipócritas porque ya nos pertenecían. Enviamos a nuestras niñas primero a las grandes iglesias donde ellas masticaban chicle, hacían que un niño gritara o hacía cualquier cosa que pudiera distraer a la gente y evitar que escucharan la Palabra de Dios. Ellas podrían decidir entrar en sus cuerpos espirituales y empujar a la gente a dormir durante la predicación. Tan pronto como vieron que alguien estaba escuchando atentamente, los esperaban fuera de la iglesia y una de nuestras niñas le daba la bienvenida e incluso le regalaba un regalo (eso era siempre lo que la persona amaba), y ella parecía muy amable. Ella estaba haciendo todo lo que podía e, incluso antes de que la persona lo supiera, había olvidado todo lo que había aprendido en la iglesia.

Pero si fuera un verdadero cristiano, uno de ellos se apresuraría después de la reunión para saludarlo. Ella expresó su deseo de conocer su hogar, con el pretexto de que era nueva y no conocía a muchos cristianos. Si él la llevaba a casa, ella se apresuraba a **comprar plátanos**, y el cristiano lo tomaba como un gesto de amor fraternal. Ella continuó sus visitas hasta que pudo apagar la luz de Cristo en la vida de este cristiano. Ella luego dejó de venir. En las iglesias y comunidades vivientes, la obra principal era **desalentar a los cristianos de leer y estudiar la Palabra de Dios**, y así hacerlos ignorantes de su autoridad y de las promesas de Dios. En los lugares de las cruzadas, estas niñas fueron enviadas para provocar desacuerdos y disputas.

¿Cómo son reconocidos los Cristianos? El cristiano nacido de nuevo no es reconocido por el hecho de que lleva una Biblia o por el número de reuniones a las que asiste. Es reconocido en el mundo espiritual por la luz que continuamente brilla como un candelabro muy brillante en su corazón, o como un círculo de luz alrededor de su cabeza, o como una pared de fuego a su alrededor. Cuando un cristiano se mueve, vemos ángeles caminando con él, uno a su derecha, uno a su izquierda y otro a su espalda. Debido a esto, es imposible que nos acerquemos a él. La única manera de tener éxito es empujar al cristiano al pecado, lo que nos abre una puerta. Cuando un cristiano conduce un coche y queremos atacarlo, vemos que nunca está solo. Siempre hay un ángel de su lado. iOh! Si los cristianos supieran sólo todo lo que Dios tiene reservado para ellos, no jugarían con el pecado ni con la vida.

4.1.2- Ataques para animar a los Cristianos a volverse retrógrados

Como presidenta designada por lucifer, envié a estas niñas a iglesias y comunidades vivientes. Ellas estaban bien vestidas. Después de la predicación, ellas respondieron a la llamada y se acercaron a la etapa, afirmando haber recibido a Cristo y pidiendo oración. Al final del servicio, ellas estaban esperando al predicador que, por supuesto, estaba muy feliz de tener estos nuevos "conversos". Si no tuviera el espíritu de discernimiento, lo llevaría al pecado de

fornicación o adulterio. Esto sucedió cuando él lo codiciaba. Ella se aseguró de que él perseverara en este pecado, hasta que ella finalmente extinguió el Espíritu de Dios en él. Ella podría entonces dejarlo, **después de haber cumplido su misión**.

En este punto, me gustaría hablar sobre el caso de un pastor. En el mundo espiritual, es conocido como un hombre de Dios. Cuando se fue a su regazo, la confusión reinó entre nosotros. Así que enviamos a estas chicas a él. Incluso accedió a alimentarlos, pero no se dejó seducir. Hicieron todo lo que pudieron, pero nunca lo lograron. Estas chicas fueron asesinadas por su fracaso. Entonces me convertí en una mujer. Fui a verlo y, a través de todo tipo de palabras y acciones, traté de seducirlo, pero él era inflexible. Fue demasiado para mí y decidí matarlo. Un día, este pastor fue al mercado en la calle Oduekpe. Lo estaba observando y cuando se agachó para pagar algunos productos, desvié un camión cargado de tambores de aceite, para llevarlo al mercado donde estaba. El camión chocó contra un poste de energía de alta tensión y se volcó en el mercado, matando a mucha gente, pero este pastor escapó. Fue un milagro.

Otro día lo vi caminando hacia la ciudad de Nkpor. Una vez más, envié un camión del ejército cargado de ñame para matarlo. El camión fue directamente a la calle del nuevo cementerio, matando a mucha gente, pero este pastor se salvó de nuevo. Después de este segundo intento, nos rendimos. ¡Aún está vivo! Debido a un solo cristiano, el diablo puede decidir destruir muchas almas, pensando que puede matarlo, pero siempre falla. Esto les sucedió a muchos cristianos sin su conocimiento, pero su Dios siempre los ha liberado. El problema es que el diablo no se rinde. Siempre piensa que puede tener éxito, pero nunca tiene éxito. Mientras el cristiano camine en el amor de Dios y permanezca en él, y mientras no se deje enredar en los asuntos de esta vida, el diablo nunca podrá tener éxito, por mucho que lo intente. Sólo el pagano está a su merced.

4.2- La opresión del Cristiano

Se practica más a menudo en sueños. Un cristiano puede soñar con las siguientes cosas: 1- Un miembro fallecido de su familia que viene a visitarlo. 2- Seres disfrazados que lo persiguen. 3- Un compañero que nada en un río. 4- Un compañero que le trae comida y le pide que la coma. 5- Una mujer soltera o casada que tiene sexo con un hombre. Si este problema no se trata inmediatamente, a veces conduce a la esterilidad. O una mujer embarazada se ve a sí misma teniendo sexo con un hombre. Si esto no se resuelve inmediatamente, puede seguir un aborto espontáneo. Si un cristiano ve tales cosas en sus sueños, no debe descuidarlas. Pero cuando se despierta, debe examinarse a sí mismo y confesar a Dios todo el pecado conocido, atando a los demonios y pidiéndole a Dios que restaure todo lo que ha sido dañado. Esto es muy importante. La persona también debe buscar el consejo de un cristiano maduro lleno del Espíritu Santo y mayor en la fe.

4.3- Cómo el diablo gana almas

Cuando Jesucristo salió de la tierra, dio un mandamiento a sus discípulos: "Id por todo el mundo y haced discípulos a todas las Naciones." Mientras algunos

cristianos todavía están esperando un tiempo más 'apropiado' y más 'propicio' para obedecer esta orden, el diablo también ha dado el mismo mandamiento a sus agentes. Pero hay una diferencia: Los agentes del diablo son más serios acerca de ganar almas que los cristianos. Uno de los lugares donde el diablo gana almas son los colegios, especialmente los colegios de niñas. Algunas de nuestras chicas fueron enviadas allí como estudiantes. Les dimos a todas las ropas interiores más caras y más de moda. Esto era una prioridad, porque en los dormitorios de las niñas, les gusta aparecer en ropa interior. A nuestros agentes nunca les faltó nada: cosméticos, ropa, ropa interior, libros, suministros y dinero. Les dimos un poco de jabón de tocador que le prestaron a cualquiera que lo quisiera. Cualquier chica que quería ser como ellos se sintió atraída y se convirtió en su amiga. Poco a poco, nuestros agentes nos la presentaron.

En ese momento, la estábamos visitando físicamente y estábamos empezando a darle regalos y a satisfacer sus necesidades. Con esto, ella se uniría a nosotros **voluntariamente**. A su vez, ella ganó otros, y así sucesivamente. Esto se considera una misión, que se logra con la determinación de tener éxito. **Una cosa debe ser clara: satanás nunca obliga a nadie; él te atrae y te hace venir a él voluntariamente**. Por eso dice la Biblia, "... Resiste al diablo, y él huirá de ti." Santiago 4:7. Otra forma de que el diablo gane almas es **autoestop**. Nuestras hijas, generalmente hermosas y vestidas atractivamente, fueron enviadas por los caminos. También los encontrarás en **hoteles** y así es como capturamos hombres y mujeres. **Muchas personas reportadas como desaparecidas en los periódicos eran tan después de haber llevado a las niñas en autoestop-senderismo, que no lo sabían**. Por lo tanto, debe prestar atención a las personas que usted hacen autostop en su coche.

5- Mi encuentro con Jesucristo

En febrero de 1985, tuvimos nuestra habitual reunión en el mar. Entonces decidí ir a Port Harcourt, en el Estado de los Ríos, para visitar a la esposa de mi difunto tío. Conocí a un hombre llamado Antonio. Tuvo un taller en el cruce de Nwaja, a lo largo de la carretera Trans-Amadi en Port Harcourt. El me llamó. Teníamos una ley en nuestra sociedad que nunca debemos negarnos a responder a una llamada. Así que decidí responder a su llamada. Fui a verlo un jueves por la tarde de esa semana. Me dijo que Dios le había dado un mensaje para mí. Había otros tres cristianos sentados con él (un hombre y dos mujeres). Fue a buscar su Biblia y comenzó a predicar durante mucho tiempo. No estoy seguro de oír todo lo que dijo. El me pidió que me arrodillara para orar. Obedecí y me arrodillé en silencio. Tan pronto como comenzó a orar, me sentí abrumado por el Espíritu de Dios y caí todo el tiempo. Me costó levantarme y pararme como una plancha.

Destruí las sillas de acero que estaban en el taller. Miré afuera y vi a tres miembros de nuestra sociedad secreta, un hombre y dos mujeres. *Llegaron en una forma humana. Fueron a la puerta, pero no pudieron entrar, debido al poder de Dios.* Estoy seguro de que el sistema de alarma les había advertido de mi problema en el mar. Gracias a la televisión, habían podido averiguar dónde estaba el problema, y habían enviado un equipo de rescate, pero era "impotente". Esto siempre ocurre cuando uno de nuestros miembros tiene un problema.

Mientras que los dos cristianos me obligaron a arrodillarme, las dos mujeres continuaron orando y atar a los demonios, pero no eran precisas. Me preguntaron si creía en Jesucristo. No contesté nada. Me pidieron que invocara el nombre de Jesús, pero me negué. Me preguntaron mi nombre y se lo di. Lucharon durante horas y luego me dejaron ir. Ningún espíritu fue expulsado de mí, y me fui como yo había venido.

5.1- Eventos en la iglesia

Al día siguiente, un viernes, fui invitado por el mismo Antonio a su noche de oración, en la Iglesia de las Asambleas de Dios en Silver Valley, Port Harcourt. Acepté porque parte de nuestra misión era asistir a las reuniones en las iglesias, para causar somnolencia y confusión. El programa comenzó con himnos. Cantamos hasta que uno de los miembros cantó un himno popular, cantado por cierto grupo cristiano. Este himno decía que sólo había un verdadero poder, el de Jesucristo, y que los otros poderes fueron aniquilados. Entonces empecé a reír porque, mirando sus vidas espiritualmente, casi tres cuartas partes de los que cantaban este himno vivían en pecado. Me sabía que debido de a los pecados en sus vidas, ellos estaban expuestos al peligro y podían ser seriamente afectados por estos poderes. Es importante que los cristianos obedezcan la Palabra de Dios y no permitan que ningún pecado persistente permanezca en su vida.

Fuimos cuatro oficiales del mar para asistir a esta reunión, cantamos y aplaudimos con ellos. Quiero recalcar de nuevo aquí que cuando comienza una reunión cristiana, se debe aconsejar a los participantes que confiesen sus pecados primero, y luego pasen un momento verdaderamente alabando al Señor. Si hay un agente de satanás en la audiencia, hará que su posición sea muy incómoda, y e incluso tendrá que huir para salvar su vida. Pero nos sentimos muy cómodos en esa reunión, y pudimos operar. Muchos comenzaron a dormir, los himnos fueron cantados sin poder y las cosas salieron mal. El hermano Antonio ya les había hablado de mí y, a eso de las dos de la mañana, ellos me llamaron para orar por mí. Tan pronto como me acerqué a la etapa, invocaron la sangre de Jesús. Los detuve y dije: "No es la invocación de la sangre de Jesús lo que resolverá el problema. Soy un miembro de alto rango de nuestra sociedad secreta. Si estás de acuerdo en que puedes liberarme, me arrodillaré."

No había premeditado estas palabras. La Sangre de Jesús asusta a los demonios y protege a los creyentes, pero no ata a los demonios. Sólo están atados cuando el cristiano usa su autoridad y da órdenes. Ellos estuvieron de acuerdo y me arrodillé. En ese momento, una hermana, dirigida por el Espíritu de Dios, gritó y dijo: "Si no eres digno, no te acerques." Estoy seguro de que muchos no entendían lo que ella quería decir. Es peligroso para un cristiano que vive en pecado expulsar demonios. Muchos se retiraron y unos pocos se acercaron para orar por mí.

Tan pronto como empezaron a decir: "En el nombre de Jesús", escuché una fuerte explosión dentro de mí y caí. Inmediatamente el demonio volador en mí entró en acción. Empecé a moverme a toda velocidad con mi pecho. Aquellos que están poseídos de este demonio volador son siempre muy desagradables y muy peligrosos. Los hermanos no vieron lo que estaba sucediendo

espiritualmente. Me volaba por el poder más fuerte que había en la habitación. Dos poderes opuestos tomaron acción y la atmósfera de la habitación cambió. De repente me levanté y me volví muy violento. Un demonio salió de mí y entró en un niño que estaba allí. Empezó a atacar a los que intentaron liberarme, tratando de salvarme.

Los hermanos no perderon el tiempo con él. Lo llevaron al vestuario de la iglesia, junto con otras personas asustadas, y los encerraron. La pelea continuó hasta las 7 de la mañana. Me estaba físicamente exhausto y calmado. En ese momento, los hermanos se reunieron a mi alrededor y gritaron: "iDanos tu nombre!", "¿Quién eres?", etc. Me quedé callado. Después de esperar mucho tiempo, al ver que no estaba diciendo nada, fueron engañados y pensaron que me habían liberado. Ellos oraron y terminamos la reunión. Estaba tan cansada físicamente que tuve dificultades para caminar y salir de la iglesia. Pero algo sucedió, porque tan pronto como salí de la iglesia y crucé la calle, recuperé toda mi fuerza física. Algunos de los demonios que habían salido pueden haber vuelto a mí. Muy enfadado, decidí vengarme de esta iglesia. "Esta gente me insultó", pensé. Debido a este insulto, estaba decidido a regresar a Lagos, a adquirir más poderes, a reunir a otros hechiceros tan malvados como yo, y a regresar a Port Harcourt para vengarme de todos los miembros de las Asambleas de Dios del Silver Valley.

5.2- De camino a Lagos

Cuando llegué a la casa de la esposa de mi tío, les dije que me iba inmediatamente a Lagos. Me negué a que me persuadiera para quedarme. Tomé un autobús a la estación de autobuses Milla 3, donde recogí otro autobús a Onitsha. Mi intención era parar en Onitsha, encontrarme con un amigo allí, y luego continuar hasta Lagos. En la milla 3, partimos y, al llegar a Omagwe, en la encrucijada del Aeropuerto Internacional, escuché una voz que me llamaba por mi nombre, en el idioma de mi país: "iNkem!" Me di la vuelta para ver si había alguien en el autobús que me conociera, pero no vi a nadie. ¿Quién podría haberme llamado así? Sólo mi difunta madre me llamó con ese nombre. Todos, incluso en el mundo espiritual, me conocían por mi nombre de Emmanuel. Mientras aún pensaba, escuché la voz de nuevo: "Nkem, ¿me vas a traicionar otra vez?" No reconocí la voz, pero él continuar me preguntó: "¿Me vas a traicionar otra vez?" De repente, tuve una fiebre muy alta. El calor que salía de mi cuerpo era tan fuerte que los otros pasajeros lo sintieron. Uno de ellos me preguntó: "Señor, ¿se sintió bien antes de comenzar el viaje?"

Les dije que me sentía bien y que ni siquiera había tenido un dolor de cabeza antes de salir de Port Harcourt. En Umuakpa, en Owerri, me desmayé en el autobús. Todo lo que recuerdo a continuación es ver a dos hombres de estatura alta y fuerte tamaño que vienen hacia mí. Uno de ellos se colocó a mi derecha y el otro a mi izquierda, sin hablarme en una sola palabra. Me llevaron por un camino muy malo, salpicado de botellas rotas y trozos de metal. Mientras caminaba, esas botellas y pedazos de metal me hicieron daño. Empecé a llorar, pero estos hombres permanecieron en silencio. Fuimos a una vía rápida y allí uno de ellos habló y dijo: "Usted es buscado". Continuamos nuestro viaje y nos acercamos a un edificio muy grande, que parecía un Centro de Conferencias. Tan pronto como hubiéramos puesto un pie en el pavimento, una voz desde el interior dijo: "iHazlo él entrar!" Me trajeron y desaparecieron.

Es difícil explicar lo que experimenté en este vestíbulo, pero trataré de hacerlo lo mejor que pueda. El vestíbulo estaba bien decorado y tan grande que era difícil ver los extremos. Caminé hasta el centro de la sala, y luego pude ver el final de la misma donde había una plataforma. Vi una luna y estrellas rodeando el sol. Entonces vi un trono y en este trono vi a un hombre extremadamente guapo, cuya ropa brillaba como el sol. Me dijo: "Ven", pero él era tan resplandeciente que no podía acercarme. Cada vez que intentaba mover una pierna, me caía. Me levanté, lo intenté de nuevo y cayó de nuevo. De repente, una "luna" salió del trono donde estaba sentado y se movió a lo largo del techo, hacia mí. Luego, dos manos salieron de la luna, me agarraron la cabeza y me sacudieron, quitándome el cuerpo físico como uno se quita una prenda. Y solo mi verdadero ser permaneció en pie. Las manos doblaron mi cuerpo físico como uno dobla un paño, y lo dejó caer en una esquina. La luna regresó al trono, y el que estaba sentado allí dijo otra vez: "Ven".

5.3- Purificacion espiritual

Caminé a un nivel, y Él se levantó del trono para venir a mi encuentro. El quitar mis piernas una tras otra, sacudió lo que había dentro y las volvió a poner en su lugar. Hizo lo mismo con mis manos y las puso de nuevo en su lugar. Eran todas partes de mi cuerpo donde la reina de la costa había colocado sus poderes. Me pregunté quién podría ser este personaje y cómo podría saber dónde estaban estas cosas.

Después de eso volvió a su trono y me pidió que me acercara. Tan pronto como comencé a acercarme, algunos objetos comenzaron a caer de mi cuerpo, las escamas cayeron de mis ojos, etc., pero se detuvo antes de que llegara a la plataforma. "¿A dónde vas?" El preguntó. Le dije: "Voy a Onitsha para ver a un amigo". Él dice: "Sí, pero te mostraré lo que tienes en tu corazón". Hasta entonces, no sabía quién era este personaje. Pero una cosa era segura: Su poder era mucho mayor que todos los poderes que mi había encontrado. El le hacer hizo una señal a un hombre y le pidió que me mostrara lo que mi había concebido en mi corazón. Este hombre me llevó a una habitación y abrió algo que parecía una pizarra.

De hecho, si hubiera habido una manera de escapar, habría huido, porque vi escrito ante mis ojos todo lo que pretendía hacer contra los cristianos y contra la Iglesia de las Asambleas de Dios del de Silver Valley. El hombre me llevó de vuelta a la plataforma y nos dejó. La persona descendió de su trono, me tomó de la mano y me dijo que me iba a mostrar ciertas cosas. cuando íbamos, El me dice: "No quiero que perezcas, pero quiero salvarte, y esta es tu última oportunidad, si no te arrepientes y si no aceptas servirme, morirás. Quiero mostrarles el hogar de los que se salvan y los que han desobedecido". Cuando dijo esto, supe que mi estaba en la presencia de Jesucristo.

5.4- Las divinas revelaciones

Entramos en una habitación, y Él abrió algo como una cortina. Vi el mundo entero, los hombres y todo lo que estaba sucediendo en el mundo. Vi tanto cristianos como paganos ocupados con sus negocios. Fuimos a una segunda habitación donde abrió una cortina de nuevo y vi un espectáculo triste. iLa gente

estaba encadenada! Me dijo que estas personas eran "hipócritas". Estas personas parecían muy infelices y Él dijo: "Permanecerán así hasta el día del juicio". Fuimos a una tercera habitación. Abrió una cortina y vi a mucha gente con ropas blancas regocijándose. Esta vez, le pregunté: "¿Quiénes son estos?" Él dice: "Los redimidos que están esperando sus recompensas". Fuimos a una cuarta habitación, y lo que vi fue muy aterrador. Estimado lector, es difícil describirlo. Parecía una ciudad entera en llamas. El Infierno existe y es algo terrible.

iSi te hubieran hecho creer que el Cielo y el Infierno están aquí en la tierra y que el hombre no tiene más allá, si no de la aniquilación después de la muerte, es mejor que estés bien informado aquí y ahora que hay un verdadero Infierno y un verdadero Cielo! No es de extrañar que cuando Jesucristo estuvo en la tierra, advirtió al hombre sobre el Infierno. Lo digo de nuevo, el Infierno es real. Lo vi y es un lugar terrible. Le pregunté: "¿Qué es?" Su respuesta fue: "Esto está preparado para satanás y sus ángeles y para los desobedientes." Los nombró como están registrados en Apocalipsis 21:8: "Mas á los temerosos é incrédulos, á los abominables y homicidas, á los fornicarios y hechiceros, y á los idólatras, y á todos los mentirosos, su parte será en el lago ardiendo con fuego y azufre, que es la muerte segunda." Entramos en una quinta habitación y cuando abrió una cortina, lo que vi solo puede ser descrito como Glorioso. Era como si lo estuviéramos mirando desde la cima de la montaña. Vi una nueva ciudad. iLa ciudad era tan grande y hermosa! Las calles están hechas de oro. Los edificios no se pueden comparar con nada en este mundo.

Él dijo: "Esta es la esperanza de los santos. ¿Estarás allí?" Inmediatamente respondí "iSí!" Después de esto, volvimos al trono y Él dijo: "Ve y testifica lo que he hecho por ti". Una vez más, me llevó a otra habitación y cuando abrió una cortina, vi todo lo que iba a encontrar en mi viaje a Onitsha y Lagos y cómo Él finalmente me guardar. Después de esto, Él me dijo: "No temas, anda, yo estaré contigo". Me sacó del pasillo y desapareció, y me desperté en una cama en la casa de otro hombre. Grité, así que el hombre y su esposa salieron corriendo de su habitación. Primero espiaron y luego entraron. "¿Por qué estoy aquí?" Yo pregunté. Luego el hombre narró cómo colapsé en un taxi y cómo me llevaron a la Catedral Católica allí en Owerri. Cómo enviaron a un médico, que vino y después de examinarme, dijo que mi pulso era normal y que deberían esperar y ver qué pasaba. El doctor les dio la seguridad de que me reviviría.

El hombre luego me llevó en su automóvil a su casa y había estado esperando. También confesó que nunca supo por qué creía al doctor y por qué se responsabilizó de llevarme a su casa. Me preguntaron mi nombre y la dirección que les di y, después de eso, guardé silencio y nunca les conté mi experiencia. Me quedé tranquilamente con esta amable familia durante dos días y luego el hombre y su esposa me llevaron al parque de automóviles de Owerri, donde tomé un taxi hasta Onitsha. Todo lo que el Señor me mostró sobre mi viaje sucedió uno tras otro. Tomé otro taxi a Lagos a primera hora de la mañana siguiente. Obedecí y salí de Lagos hacia Port Harcourt a la mañana siguiente. A menudo me pregunto, ¿por qué el Señor salvaría a un hombre como yo? ¡Un hombre tan malvado y destructivo, un agente de satanás! Encontré la respuesta en estas tres palabras: **Dios es amor**. De hecho, ¡Dios es Amor!

6- Tentación y victoria

"Mis ovejas oyen mi voz, y yo las conozco, y me siguen; ²⁸Y yo les doy vida eterna y no perecerán para siempre, ni nadie las arrebatará de mi mano." Juan 10:27-28. Después de mi conversión a Cristo, lo primero que sucedió fueron todos los regalos del mar, el telescopio, el televisor, las camisetas, las fotografías que sagué dentro de los laboratorios del mar y la fotografía de la reina de la costa que se mostraba en mi apartamento desapareció. Al regresar a Port Harcourt, tuve la necesidad de testificar lo que el Señor había hecho por mí, pero no estaba permitido en la iglesia. La esposa de mi difunto tío, que también es cristiana, me llevó a uno de los pastores, pero la pregunta que hizo fue: "¿Trajo él papel?" Más tarde comprendí que el documento al que se refería era una "carta de membresía". ¿Qué tiene que ver la carta de membresía con mi testimonio del poder de Cristo y lo que Él ha hecho por mí? - Dios, traduciéndome del poder de las tinieblas al reino de su amado Hijo, en quien tengo redención a través de su sangre, incluso el perdón de mis pecados. Me estaba triste, porque sabía que satanás no permite que los jóvenes conversos testifiquen, especialmente aquellos que anteriormente estaban involucrados en sus actividades, y harían todo lo su posible para detener tales testimonios.

Una vez más, recordé, el Señor me ordenó claramente "ir y testificar lo que He hecho por ti" y aquí me enfrenté con el rechazo. Quizás aún no era el momento. Así que decidí dejar de dar mi testimonio a nadie. Viajé con tres comerciantes desde Aba a Togo para un viaje de negocios. Allí compré bienes por un valor de N160,000 (Ciento Sesenta Mil Naïras). De esta cantidad, mi dinero personal fue de N70,000, mientras que los N90,000 restantes se tomaron prestados de los comerciantes en Aba. Entre las cosas que compré había paquetes de cordones, medicamentos variados (especialmente antibióticos), inyecciones, termómetros, etc. En la frontera con Nigeria, nos detuvimos en la Aduana y luego nos pidieron que pagáramos un soborno. Nos negamos y los bienes fueron incautados, incluidos los de mis colegas. Unos meses más tarde, los pertenecientes a mis colegas quedaron en libertad a excepción del mío. Regresé más tarde y me pidieron que pagara N40,000, pero al revisar los bienes descubrí que todos los bienes valiosos, paquetes de cordones, inyecciones, medicamentos, etc. ya habían sido robados.

Evalué los bienes restantes y sabía que pagar N40,000 a la Aduana solo aumentaría la pérdida, por lo que decidí renunciar a los bienes restantes. Los comerciantes cuyo dinero tomé prestado comenzaron a perseguirme. Algunos llamaron a la policía, otros tomaron las leyes en sus manos y planearon acabar con mi vida. La única solución fue cerrar mis cuentas bancarias y usar todo el dinero que tenía para liquidar todas las deudas. Por la gracia de Dios, pagué todo, excepto N1,000 para mi propietario en Lagos. Me estaba completamente arruinado e incluso tuve que pedir prestado el precio del boleto de autobús. Fui a algunos cristianos de negocios que conocía entonces, para buscar ayuda que me permitiera comenzar de nuevo. Ninguno dijo si o no, sino que me pedirían que viniera al día siguiente repetidamente hasta que estuviera cansado. No conocía la Palabra de Dios y con toda la confusión en mi corazón, leía la Biblia y no la entendía. Aún pensando en qué hacer, recibí una llamada urgente de mi aldea.

Corrí a casa y descubrí que el pequeño edificio que estaba construyendo había sido derribado por mi tío, que también estaba presente y amenazó con matarme. La vieja naturaleza en mí fue desafiada. Recordé cuando estaba con la sociedad secreta, cómo él me temía y se ponía de rodillas ante mí. Pero ahora él sabía que yo era un hombre cambiado (cómo él sabía que mi no sabía porque me no había viajado a aldea desde mi conversión) y ahora me amenazó. Llamé al Señor y le dije: "iAsí, tú me salvaste para que me dejara frustrado y permitiera que mis enemigos se regocijaran por mí!" Lloré y decidí volver a la sociedad. Al menos me salvaría de toda la confusión y también le enseñaría a mi tío una lección que nunca olvidaría toda su vida. Aunque tomé la decisión, tenía dos miedos prominentes dentro de mí:

1. Durante mi conversión, el Señor me dijo claramente: "Esta es tu última oportunidad". Mi regreso a la sociedad podría significar la muerte, no solo física sino también espiritual. 2. Si permanecía en el Señor, mi tío respiraba amenazas de matarme. Estaba tan confundido y necesitaba ayuda. Ignoraba la Palabra de Dios y nunca supe lo que dice la Palabra con respecto a lo anterior. Estimado lector, se dará cuenta aquí de que tuve todas estas confusiones debido a la falta de seguimiento como joven converso. El seguimiento para los jóvenes conversos es muy importante y los cristianos deben tomar esto en serio. Si sabe que no puede dar seguimiento a sus conversos, no salga para testificar. Jesucristo enfatizó esto tres veces cuando le preguntó a Pedro: "Simón, hijo de Jonás, ¿me amas más que estos? ... Alimenta a mis corderos". Muchos conversos retroceden debido a la falta de un seguimiento adecuado. ¡Si amas a Jesús, cuida de sus corderos!

7- La batalla con los agentes de satanás.

Durante este período, los agentes de la reina de la costa comenzaron a perseguirme. Sufrí mucho en sus manos. Tuve pesadillas El 1 de mayo de 1985, un mes después de mi conversión, aproximadamente a las 2.00 de la mañana, otros en la casa estaban dormidos. Me despertaron estos agentes. Me ordenaron que saliera de la casa. Yo obedecí, salí y me siguieron. Todo estaba sucediendo como un sueño, pero esto era en realidad. Nos trasladamos al cementerio junto a la iglesia anglicana de St. Paul, cerca de Aba Road, Port Harcourt. Al llegar allí, dijeron: "Debes regresar. Si te niegas, te mataremos o te convertiremos en un indigente". Después de esta instrucción se fueron. Recuperé mis sentidos y me pregunté cómo entré en el cementerio. Volví a la cama y dormí. Decidieron atacarme por las tardes. A veces, mientras caminaban por la carretera me peleaban.

Otros a mi alrededor me verían peleando con el aire o me verían correr como si me persiguieran. Me sólo yo podía verlos. Esto lo hicieron por cuatro veces y se detuvieron. Entonces su líder, la reina de la costa, se hizo cargo. El primer día, ella entró en un coche y aparcó junto a nuestra casa. Estaba bien vestida y como suele ser muy hermosa. La gente alrededor la tomó para ser mi novia. Inmediatamente ella entró, yo sabía quién era ella. Ella llegó a eso de las 12.00 del mediodía cuando toda el área estaba menos ocupada. Ella se sentó y, entre otras cosas, dijo: "Puedes ir a tu iglesia, creer lo que quieras creer, **pero si no me expones**, te daré todo lo que necesites en esta vida". No conocía las Escrituras, así que solo la escuché y la vi hablar. Ella me suplicó y trató de

convencerme de que volviera con ella. Nunca le dije si o no a ella. Ella se puso de pie, entró en su coche y se marchó.

Alrededor de dos veces la esposa de mi tío la entretuvo sin saber quién era ella y nunca le dije a la esposa de mi tío quién era la dama. Durante su última visita ella cambió su enfoque. Esta vez me advirtió severamente que había intentado persuadirme durante estas visitas para que volviera con ella y que yo había sido muy obstinada y que esta era su última visita. Si todavía me niego a volver, ella vendría a mí en agosto y me mataría, me desfiguraría o me haría indigente. Con esto ella se fue. Tenía miedo, así que un día fui a la iglesia y llamé a un hermano. Le conté mis problemas y mis observaciones sobre algunos miembros de la iglesia, etc. Este hermano me dio la dirección de la oficina de la Scripture Union (S.U.) y me dijo: "Allí encontrarás ayuda".

Incidentalmente, ese fue el último día que vi a este "hermano". Nunca lo he más visto en ningún lugar de Port Harcourt hasta la fecha. Tomé la dirección y al día siguiente, tomé un taxi hasta el número 108 Bonny Street, donde está la oficina, y me reuní con el mecanógrafo que me entregó el programa trimestral de actividades de la S.U. Rumuomasi Pilgrims Group (Grupo de Peregrinos de la S.U. de Rumuomasi), siendo el más cercano a mí. Ella dijo: "iVen el domingo!" Fui el domingo siguiente a la escuela pública St Michel Rumuomasi - a las 2.00 de la tarde, sin saber que la reunión comienza a las 3.00 en la misma tarde, pero conocí a la banda de oración, así que me uní a ellos. Después de la reunión ese día supe que este era el lugar correcto para mí. Dios me proporcionó una dama cristiana, a quien tomé como madre, quien se interesó en explicarme la Palabra de Dios y me aconsejó también. Los hermanos se interesaron mucho en mí y se preocuparon por mí. Vi el verdadero amor. El Espíritu Santo comenzó a darme entendimiento de la Palabra y mi fe creció.

Pero la reina de la costa no apareció como ella amenazó. El Salmo 91, la protección de Dios, se cumplió en mi vida. Isaías 54:17 "Toda herramienta que fuere fabricada contra ti, no prosperará; y tú condenarás toda lengua que se levantare contra ti en juicio. Esta es la heredad de los siervos de Jehová, y su justicia de por mí, dijo Jehová." Esto también se cumplió. En septiembre de 1985, recibí un mensaje de que mi nombre aparecía como distribuidor de Silver Brand Cement, a Lagos y que se esperaba que informara en la oficina el 27/9/85. Salí de Port Harcourt el 26/9/85 y llegué a Lagos en la noche. A la mañana siguiente 27/9/85, fui a la oficina y el gerente de personal me dijo que mi asignación había sido asignada a otra persona. Me pidió que repitiera el siguiente día 28/9/85 para ver al Director Gerente. En mi camino de regreso a mi apartamento, pasando por un camino, alguien vino desde atrás y me agarró y trató de asfixiarme, es decir, apretó la nariz y la boca. Luché por la vida y mientras la gente pasaba, nadie vino a mi rescate, pero el Señor intervino.

Mientras todavía luchaba con las manos, la oí gritar y me apartó diciendo: "¿Quién es esa persona detrás de ti?" Ella repitió una segunda vez y desapareció. Por la voz, supe que era una mujer pero nunca vi quién era ella. Estaba aturdido y tambaleé a mi piso. Aquí, de nuevo, mi propietario estaba muy furioso y dijo: "¿Por qué te escapaste con el dinero de mi renta?" Le supliqué y traté de explicarle que actualmente, me no estaba trabajando y que voy a pagar todo su dinero tan pronto como tengo. Con la forma en que consintió, pensé que este

asunto estaba resuelto. El día 28/9/85 siguiente, volví a la oficina y me reuní con el Director Gerente, quien se disculpó por haber dado mi asignación a otro. Mientras aún hablaba, un joven entró y me preguntó: "¿No eres Emmanuel?" Yo dije: "Sí, lo soy". Él dijo: "iSí, te tenemos por fin! ¿Terminaste de huir? Hemos visitado Port Harcourt varias veces y descubrimos que siempre estabas con tu madre espiritual. iElla había sido un obstáculo para nosotros y ahora que has venido a Lagos te hemos atrapado!"

Nunca se puede volver a Port Harcourt. Yo fui quien tomó tu asignación. "Lo desafié y le dije:" iNo puedes hacer nada! "El Director General se sorprendió de lo que estaba sucediendo en su oficina. Me disculpé y me fui al apartamento. Pocos minutos más tarde, escuché que llamaban a mi puerta y entró Nina. Ella me preguntó si volvía a Port Harcourt. Le respondí que sí. Me suplicó que volviera y que los trabajos para los que me estaba especialmente capacitada seguían permaneció inacabado: Kotipari (en el idioma Yoruba). Me habían capacitado: - para estar a cargo de los agentes de los poderes demoníacos; - para estar a cargo de la "sala de control del mar", para monitorear los acontecimientos en el mundo, para enviar y recibir señales, y movilizar fuerzas, etc.; entrenada para ayudar a la reina de la costa. Esto implicó no solo ceremonias, sacrificios, la ejecución de asignaciones especiales por parte de ella, sino también otras cosas difíciles de explicar; de los poderes de la oscuridad, para establecer nuevas sociedades secretas que parecerían inofensivas para atraer a los jóvenes y más de fiel.

Ella dijo que si la acompañaba, lo que me esperaba era una doble promoción y muchas bendiciones. Ella confesó que eran responsables de que mis bienes fueran secuestrados y robados, también que instigaron a mi tío para que destruyera mi casa y amenazara mi vida. Que si me niego a seguirla, harían más y se asegurarían de que me no prosperara. Que habían decidido luchar contra mi madre espiritual: "Si la conseguimos, te tenemos a ti", dijo. En eso, comencé a su predicarle. Ella se levantó y dijo: "Te están engañando", y ella se fue. Esto tuvo lugar en la tarde del 28/9/85. Apenas quince minutos después de que se fue, oí otro golpe. Esta vez fueron cuatro hombres. Me llamaron para que saliera y me vi a mí mismo dejando con ellos. Caminamos hasta cerca de dos polos y uno de ellos me preguntó: "¿Nos conoces?" Dije que no. Continuó: "Hemos sido contratados por vuestro propietario para te matarlo". Mientras él todavía estaba hablando, uno de ellos sacó una pistola y otro sacó una daga. Estaba indefenso y sabía que me matarían, pero Dios, a su manera sobrenatural, realizó un milagro que sorprendió a mí mismo ya ellos mismos.

El hombre con la pistola me disparó pero no hubo sonido. El hombre con la daga lo usó en mi espalda, pero nunca penetró, más bien sonaba como usar una vara en alguien. Estaban tan asustados como yo. El Espíritu de Dios vino sobre mí y comencé a predicar. Tres de ellos huyeron, pero el cuarto hombre se derrumbó y comenzó a llorar y suplicó que mi debía orar por él. Ni siquiera sabía qué orar en ese momento, pero solo dije: "Señor, perdona, olvídalo y perdónalo. iAmén!" Él dio su vida a Cristo, así que lo llevé a una iglesia pentecostal y le expliqué lo que le pasó al pastor. Le entregué al pastor y me fui. Cuando entré en la casa, el propietario salió corriendo y de rodillas comenzó a suplicar y dijo: "Por favor, perdóneme. Pensé que decidió huir a Port Harcourt debido a mi dinero (N1,000)". Lo perdoné y finalmente acordamos que el dinero se pagara a plazos.

Esa misma noche, alrededor de las 2:00 de la mañana. El Señor me despertó. No sabía por qué me desperté, así que caminé hacia la sala de estar y lo que vi fue una gran tortuga frente a mí. Inmediatamente recordé el estudio de la Biblia que tuvimos en Port Harcourt, sobre el **poder en la palabra**. Luego pronuncié estas palabras: "Tortuga, desde que nací, la casa de la tortuga es el arbusto o el mar, pero al tú entrar en mi casa mientras las ventanas y las puertas están cerradas, has pecado, y por eso debes morir." Tan pronto como dije esto lo se desvaneció. Volví a la habitación y dormí. Una segunda vez más, me desperté y escuché un poco de ruido en la sala de estar. Fui y allí de pie frente a mí había un horrible buitre. Repetí las mismas palabras y, tan pronto como dije: "Para cometer este pecado, debes morir", también desapareció. Durante este viaje a Lagos vi la bondad, la grandeza y la fidelidad de Dios.

A la mañana siguiente 29/9/85, tomé un autobús para Port Harcourt. Al llegar a Ore, el autobús corría hacia un árbol. El dañó pero nadie resultó herido. El conductor lo sacó de vuelta a la carretera y, mientras conducía, el autobús comenzó a desviarse de un lado de la carretera a otro. Recordé las amenazas de Nina, así que me puse de pie en el autobús, le prediqué a los pasajeros y terminé diciendo: "Es por mi culpa que ocurren estos accidentes. Pero de ahora en adelante, ino habrá más accidentes hasta que lleguemos a Port Harcourt, en el nombre de Jesús!" Y me senté. De hecho, cuando me senté, me pregunté qué tuve había dicho. Y así fue. El vehículo se trasladó suavemente para Port Harcourt, no más accidentes ni averías. Ellos (la reina de la costa y sus agentes) lo intentaron, pero debido a que no se reunieron para el Señor sino contra Su hijo, todos tropezaron y cayeron. "Y temerán desde el occidente el nombre de Jehová, y desde el nacimiento del sol su gloria: porque vendrá el enemigo como río, mas el espíritu de Jehová levantará bandera contra él." Isaías 59:19. A Dios sea toda la gloria por haber mostrado su poder a mi favor.

8- Actividades de los agentes de satanás

Este testimonio no estaría completo si los diferentes métodos de operación de estos poderes no están expuestos. También es importante que se expongan las diferentes formas en que se manifiestan. Una cosa está clara y es que el diablo lo alentaría usted a creer que él es un mito o pensamientos malvados simples, o le haría ver más de suyos poderes y menos de los poderes de Dios. Mientras la Biblia dice: "No luchamos contra la carne y la sangre, sino contra los principados, contra los poderes, contra los gobernantes de las tinieblas de este mundo, contra la maldad espiritual en los lugares altos". La Biblia también dice que las armas de los cristianos contra el diablo y sus agentes "no son carnales, sino poderosas en Dios para la destrucción de fortalezas. Destruyendo consejos, y toda altura que se levanta contra la ciencia de Dios, y cautivando todo intento á la obediencia, de Cristo." (2Corintios 10:4-5). Nuevamente las Escrituras declaran claramente: "... Para esto apareció el Hijo de Dios, para deshacer las obras del diablo." 1Juan 3:8.

Y Jesús, habiendo echado a perder principados y poderes, hizo una demostración de ellos abiertamente, triunfando sobre ellos. Las Escrituras dicen en Proverbios 6:2 que "Enlazado eres con las palabras de tu boca, Y preso con las razones de tu boca." Por lo tanto, el hijo de Dios debe tener cuidado de confesar la Palabra de Dios, que Dios ha prometido que se apresurará a cumplir. Hay tres

confesiones establecidas en la Palabra de Dios: 1. Confesión del Señorío de Cristo. 2. Confesión de fe en la Palabra, en Cristo y en Dios Padre. 3. Confesión del pecado. Cuando escuchamos la palabra "confesión", fácilmente pensamos en el pecado.

Por lo tanto, los cristianos deben darse cuenta de dónde están sentados. Deben saber que están operando desde esa altura, por encima de satanás y sus agentes. El Señor Jesucristo te ha dado todos los poderes v la autoridad tal como Él te ha dado todas las cosas que pertenecen a la vida y la piedad (2Pedro 1:3). Dios nunca quiso que las circunstancias controlaran a Sus hijos, pero eso de que la Palabra de Dios en la boca del cristiano debería controlar sus circunstancias. Dios habló en Jeremías 23:29 diciendo: "¿No es mi palabra como el fuego, dice Jehová, y como martillo que quebranta la piedra?" Cristianos, me refiero a los cristianos nacidos de nuevo, deben entender que cuando pronuncian el nombre de Jesús, lo que sale de su boca es fuego. Cuando un cristiano se apoya en la autoridad que le dio Cristo y da una orden en el nombre de Jesús, sale fuego de su boca y cualquier demonio que controle las circunstancias debe obedecer. Jesús está vivo hoy para asegurarse de que cada una de sus palabras se cumpla. Una vez más, quiero destacar un hecho importante que muchos cristianos pasan por alto, y que satanás está usando.

Jesus dijo: "De cierto os digo, que si tuviereis fe, y no dudareis, no sólo haréis esto de la higuera: mas si á este monte dijereis: **Quítate y échate en la mar**, será hecho. ²²Y todo lo que pidiereis en oración, creyendo, **lo recibiréis**." Mateo 21:21-22. "... Tened fe en Dios. ²³Porque de cierto os digo que cualquiera que **dijere** á este monte: **Quítate, y échate en la mar**, y no **dudare en su corazón**, mas creyere que será hecho **lo que dice**, **lo que dijere le será hecho**. ²⁴Por tanto, os digo que todo lo que orando pidiereis, creed que lo recibiréis, y os vendrá." Marcos 11:22-24.

El Señor nos señala el poder de la palabra hablada y también alienta al cristiano a ser específico en sus oraciones y en ejercer su autoridad. Algunos cristianos piden a la montaña que se mueva, pero no le dicen a la montaña a DONDE ir. Jesús dijo que si dices a la montaña: "Quítate y échate en la mar ..." Tomemos el caso de expulsar demonios, por ejemplo. Algunos cristianos atan y expulsan demonios sin enviarlos a destinos específicos. Esto es peligroso.

Cuando atas a un demonio, *él está atado*. Si lo arrojas sin enviarlo a un destino específico, permanece dentro de la vecindad. Si el demonio solo es reprendido por un hombre, más tarde puede regresar o entrar en cualquier persona que no sea cristiana. *Por lo tanto, los cristianos deben tener cuidado al tratar con los demonios. Asegúrate de que el demonio esté atado, expulsado y enviado a un destino específico.*

Algunos mientras oraban dirían: "Me adjunto tú demonios en el nombre de Jesús". En el mundo de los espíritus, realmente ves demonios de pie, erguidos, esperando el próximo comando. Pero si el cristiano se detiene en ese punto, no ha ayudado a la víctima. No juegues con el diablo. No juegas con tu **enemigo**. Dios te ha enviado a un ministerio de liberación y reconciliación (reconciliar a los

hombres a Dios). Por lo tanto, debe tener cuidado de hacer un trabajo a fondo. Repito, cuando atas a un demonio, es atado. Cuando lo arrojas a cualquier destino es así. Mientras no te metas en el pecado sino vivas en la voluntad de Dios, cualquier orden que le des al diablo o sus agentes en el nombre de Jesús **debe** ser obedecida. Dios ha prometido respaldar cada palabra suya. A medida que avanzamos a la siguiente fase, manifestación de satanás y sus agentes, quiero que tenga en mente los siguientes pasajes:

"Y en él estáis cumplidos, el cual es **la cabeza de todo** principado y potestad." Colosenses 2:10. "He aquí os doy potestad de **hollar** sobre las serpientes y sobre los escorpiones, y sobre **toda fuerza** del enemigo, y **nada os dañará**." Lukas 10:19. "¹⁵Si alguno conspirare contra ti, será sin mí: el que contra ti conspirare, delante de ti caerá. ¹⁷Toda herramienta que fuere fabricada contra ti, no prosperará; y **tú condenarás** toda lengua que se levantare contra ti en juicio. Esta es la **heredad** de los siervos de Jehová, y su justicia de por mí, dijo Jehová." Isaías 54:15, 17. Quiero mostrarles en este testimonio que **estas fuerzas malignas operan principalmente en iglesias, mercados, cementerios, selvas, hoteles, mar y aire.**

8.1- En las iglesias

Hoy somos testigos de que hay muchas personas poseídas en las iglesias. Algunos hablan en lenguas e incluso profetizan. Solo aquellos con el Espíritu de Dios pueden discernir a estos compañeros. Pero aquí estamos discutiendo sobre los agentes de satanás en las iglesias, **aquellos que vienen como agentes de satanás**: 1. Para causar peleas y confusión en las iglesias. 2. Para dispersar las iglesias. 3. Hacer que los hombres y las mujeres duerman mientras el sermón está en marcha. 4. Para causar distracciones de varios tipos cuando el servicio está activado. 5. Ganar almas para satanás. Como ya dije algunas cosas sobre lo anterior en el capítulo tres, solo le daré un testimonio de lo que sucedió en el pasado reciente. Los cristianos deben permanecer con cada palabra del Señor Jesucristo, porque cuando desobedecen o se comprometen, son propensos a caer frente a el más mínimo intento de satanás o sus agentes. Los cristianos han sido liberados del poder de las tinieblas y transportados a la maravillosa Luz de Dios. Han sido llamados a la **separación total** del mundo y lo que ofrece. "Salid de entre ellos y sed separados", dice la Escritura.

Esta es la historia de una hermana (nombre retenido), nacida de nuevo y fue miembro de pleno derecho de una de las iglesias "vivas". Ella más tarde se unió a mi iglesia. Ella participó en todas las actividades en la iglesia y fue muy activa en ellas. Pero su personaje en un punto se volvió sospechoso. Así que algunos de nosotros decidimos visitarla en su casa y descubrir qué estaba realmente mal con ella. Al entrevistarla, los espíritus en ella fueron provocados y comenzaron a manifestarse, y ellos luego nos dijeron que ella era su agente en la iglesia. Estos demonios fueron expulsados de ella y la liberación fue ministrada a ella. "Hermana, ¿por qué eres un agente de satanás, y siendo miembro de la iglesia?" Preguntamos. Lo que ella nos dijo fue lo siguiente: "Todo comenzó un día después de la adoración del domingo, y una "hermana" (al menos pensé que ella era una creyente) vino y expresó un deseo de acercarse a mí porque ella admiraba mi vida cristiana. Acepté su amistad sin reservas, nos fuimos a mi casa y esta supuesta "hermana" compró **plátanos y cacahuetes**, que comimos.

Ella se quedó conmigo por un tiempo y luego se fue. Sus visitas se hicieron regulares, y en cada visita, ella me traía regalos: vestidos, zapatos, dinero, etc. En algunas ocasiones venía con muchas otras chicas. Esto continuó por un tiempo y cuando la "hermana" vio que había logrado apagar la luz de Cristo en mí, ella cambió su método y comenzó a visitarme en el espíritu. Me dio un paño rojo, una piedra de agua, un anillo para mi derecha dedo gordo del pie y una cadena para mi tobillo. Como había comido tanto con ellas y había recibido tantos regalos de ellas, no podía separarme de ellas. Hice un pacto con ellas y comencé a asistir a sus reuniones. Entonces podría transformarme en serpiente, murciélago, etc. Me convertí entonces en su agente para ganar almas para ellas en la iglesia." iAlabanza a Dios que ella ahora es entregado! Todos los regalos que le dieron fueron destruidos y ahora ella está feliz de nuevo en el Señor.

Estimado lector, todo comenzó con una amistad inusual. Porque esta hermana carecía de discernimiento y no estaba atenta como le ordenó el Señor, "reloj y ora, no sea que entres en tentación", se desvió y se hundió profundamente en las manos del enemigo, y su raza podrían haber terminado en el Infierno debido a un descuido. Puede identificar fácilmente a los agentes de satanás con lo siguiente: - Usan anillos en uno de sus grandes dedos derecho del pie, cadenas alrededor del tobillo, anillos en la nariz, brazaletes inusuales, etc. - Podrían ingresar a una iglesia y ser muy celosos en las actividades de la iglesia, solo para un cristiano que están buscando. Algunos se comportan de manera anormal, otros son malvados, etc. Es por eso que el hijo de Dios debe pedirle a Dios el espíritu de discernimiento, para permitirle identificarlos lo de un vistazo. iEn el momento en que saben que los ha reconocido, se aseguran de que no se acerquen a usted, porque su amo los advertirá contra ti!

8.2- En los mercados

Operan en diversas formas en el mercado. *El mercado es una de sus principales áreas de operaciones*, así como los hoteles son los lugares donde se encuentran en la búsqueda de capturar hombres. En el mercado, eligen a sus víctimas, *algunas mujeres embarazadas cuyos abortos involuntarios sus causan para permitirles obtener la sangre para sus bancos de sangre*. Algunas víctimas que ellos acompañarían a su residencia para visitarlos en las noches. iEsto les pasa a los infieles! Ciertos productos de fantasía vendidos en el mercado, *por ejemplo, collares, lápices labiales, perfumes y alimentos como las sardinas "reina de la costa", etc.,* tienen orígenes extraños. Hay ciertas acciones que los cristianos deben tener en cuenta: Una persona puede tocar repentinamente tu vientre o cualquier parte de tu cuerpo, sabiendo que es con el objetivo de causarte una enfermedad. Si esto le sucede a un cristiano, debe hablar inmediatamente una palabra de autoridad en el nombre de Jesús para destruir los planes del diablo. Tengan la seguridad de que todo lo que destruyan o aten aquí en la tierra será destruido o atado.

8.3- Actividades culturales

También es muy importante tener en cuenta que muchas personas se inician en las actividades de satanás o son poseídas a través de la mayoría de estas ceremonias y bailes culturales. La mayoría de nuestras culturas están orientadas a los demonios. Los demonios se ciernen cerca de cada ídolo.

Funcionan a través de los ídolos en la práctica de la idolatría (Zacarías 10:2). Como parte definida de la religión, la idolatría atribuye el poder divino a las agencias naturales y rinde honor divino a un objeto creado (Romanos 1:18-22). La Escritura define la idolatría como el adulterio espiritual (Jeremías 3:8-10). Por lo tanto, un hijo de Dios no debe tener conexión alguna, directa o indirectamente, con la idolatría. Lo que se llama vida mundana, prácticas ocultas o música disco, todo esto es inspirado por satanás y sus demonios. Recuerdo que antes de que el Señor me salvara, en una de las reuniones que tuvimos con satanás, dijo: "este mundo es mío y voy a gobernar a todo el mundo en mi poder, y destruiría a todos los que creen en el nombre del Justo". Satanás no menciona el nombre de Jesús. Si alguien hace eso en su presencia, él/ella corre el riesgo de perder su vida. Prometió hacer de nosotros sus agentes, gobernadores, etc.

Satanás es un mentiroso y ciertamente el padre de la mentira. También había planes para silenciar a los cristianos en Nigeria mediante la restricción de la importación de Biblias y literatura cristiana. Él opera a través de incrédulos en posiciones de liderazgo y autoridad, para iniciar políticas y programas anticristianos. Él establece centros de sanación que parecen muy religiosos y, a través de ellos, reclaman almas. Estos centros generalmente llamados **hogares** de sanación espiritual están a nuestro alrededor. Aquí se realizan muchas maravillas mentirosas para engañar a sus clientes. Satanás es muy consciente de la segunda venida de Jesucristo y constantemente exhorta a sus agentes a que se apuren y sean ardientes en sus operaciones, siempre diciendo: "No nos queda tiempo". Querido hijo de Dios, satanás no está durmiendo, ¿por qué debes dormir?

9- Las armas del creyente.

9.1- El Nombre de Jesús

"Por lo demás, hermanos míos, confortaos en el Señor, y en la potencia de su fortaleza. ¹¹Vestíos de toda la armadura de Dios, para que podáis estar firmes contra las asechanzas del diablo." Efesios 6:10-11. "Y ellos le han vencido por la **Sangre del Cordero**, y por la **palabra** de su testimonio ..." Apocalipsis 12:11. Ya he dicho mucho sobre esto antes, pero solo para dar algunos ejemplos. iPor favor, date cuenta de que hay **poder en el Nombre y la Sangre de Jesús**! La Escritura dice: "Y hallado en la condición como hombre, se humilló á sí mismo, hecho obediente hasta la muerte, y muerte de cruz. ⁹Por lo cual Dios también Le ensalzó á lo sumo, y dióle un nombre que es sobre todo nombre; ¹ºPara que **en el nombre de Jesús se doble toda rodilla** de los que están en los cielos, y de los que en la tierra, y de los que debajo de la tierra; ¹¹Y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, á la gloria de Dios Padre." Filipenses 2:8-11.

9.2- Las alabanzas

iQue el nombre de **Jesús** esté siempre en tus labios! Estos dos, el nombre y la sangre, dispersan los planes de satanás y, de hecho, destruyen las estrategias de satanás y sus agentes. En segundo lugar, debes aprender a cantar alabanzas a Dios siempre. **Hay poder en las alabanzas**. Hubo este Pastor - Pastor I.K. (nombre retenido). Él estaba pastoreando una iglesia en Ebute Metta. Se convirtió en mi objetivo y sus ofensas fueron: 1. Perturbó nuestra paz al realizar

llamadas muy temprano en la mañana, es decir, predicar en las primeras horas. 2. Él viajó con su megáfono y se estacionó en la parada de autobús N°2 a lo largo de Akintola Road, Ebute Metta. Predicaba en estos lugares y siempre ataba demonios, etc. 3. En su iglesia predicaría, exponiendo las obras de la oscuridad, después de lo cual comenzó a atar a los demonios. 4. Él oró mucho. 5. Siempre estaba cantando y alabando a Dios. Le envié mis mensajeros, pero no pudieron matarlo, así que decidí llevar a cabo la misión yo mismo. En dicho día, lo vi caminando a lo largo del nuevo G.R.A.

Una cosa que vale la pena mencionar aquí acerca de este Pastor es: cada vez que íbamos a por él, veíamos pilares de nubes junto a sus manos derecha e izquierda, caminando junto a él, por lo que nos obstaculizaban. Pero este día en particular no vi nada, así que estaba doblemente seguro de que mi misión sería muy exitosa. Ordené a la lluvia que cayera para permitir que lo golpeara con un trueno. La lluvia comenzó y los truenos comenzaron. Los árboles enteros en el área comenzaron a perder sus ramas, pero este Pastor estaba cantando alegremente. Todavía recuerdo el coro: "En el nombre de Jesús, toda rodilla se doblará". Mientras él continuaba con este coro, la lluvia cesó, cesaron los truenos. Inmediatamente aparecieron dos ángeles, uno de cada lado, con espadas en llamas. Sus ojos y sus espadas eran como llamas de fuego. ¡Entonces un viento fuerte me llevó y me encontré en otra ciudad! De hecho, estaba desconcertado, pero debido a que estábamos tan endurecidos, lo que dije fue: "iEste hombre ha escapado de nuevo!" El pastor no conoció la guerra espiritual que se libró en su favor. Entonces, como pueden ver, el hijo de Dios está bien asegurado. Cuando la Biblia dice: "... Y nada te lastimará de ninguna manera", isignifica lo que dice!

9.3- La Sangre de Jesús

El segundo testimonio es sobre un cristiano que abordó el mismo taxi conmigo. Era muy entusiasta y comenzó a distribuir tractos del Evangelio dentro del taxi. Cuando él me dio el tracto lo rechacé. Empezó a predicar. Así que me molesté y lo golpeé con el anillo en mi dedo. Eso fue para matarlo. Este niño gritó: "iLa Sangre de Jesús!" Inmediatamente relámpago y fuego y un ángel apareció. Un fuerte viento volvió a sacarme con gran fuerza del taxi y en la espesa selva. Si me no hubiera sido rescatado por poderes malignos, estaría perdido. El cristiano no conocía la guerra que iba en su favor. iLo único que él sabía, incluidos los demás pasajeros, era que me había desaparecido del taxi! El Nombre de Jesús o la Sangre de Jesús en la boca del creyente envía fuego, etc. La Escritura dice: "Torre fuerte es el nombre de Jehová: A él correrá el justo, y será levantado." Proverbios 18:10.

9.4- La Palabra de Dios

Estimado lector, si usted es un hijo de Dios, recuerde que Dios ha magnificado Su palabra sobre todo Su nombre (Salmo 138:2). Por lo tanto, confiese la Palabra (la Palabra de Dios) creyendo que lo que usted dijo sucederá y **así será**. iEsa es la **promesa de Dios**! Una vez más, me gustaría mencionar aquí que solo puedes confesar lo que sabes. La Escritura nos manda a deleitarnos en la Palabra de Dios, meditando en ella día y noche. Para que uses correctamente la Palabra de la Verdad, debes conocerla. Colosenses 3:16 dice: "La palabra de

Cristo **habite** en vosotros en abundancia en toda sabiduría ..." Y nuevamente el Salmo 1:1-3 dice: "Bienaventurado el varón que no anduvo en consejo de malos, Ni estuvo en camino de pecadores, Ni en silla de escarnecedores se ha sentado; ²Antes en la ley de Jehová está su **delicia**, Y en su ley **medita de día y de noche**. ³Y será como el árbol plantado junto á arroyos de aguas, Que da su fruto en su tiempo, **y su hoja no cae**; Y todo lo que hace, **prosperará**." Acércate a tu Biblia; orar sin cesar; ten un corazón cantante y ponte de pie, iejerce la autoridad que el Señor Jesucristo te ha dado!

10- ¿Qué hacer ahora?

"Y el Espíritu y la Esposa dicen: Ven. Y el que oye, diga: Ven. Y el que tiene sed, venga: y el que quiere, tome del agua de la vida de balde." Apocalipsis 22:17. Habiendo leído a través de este testimonio, usted no necesita más predicación para dar su vida a Jesucristo. La escritura dice: "El ladrón (satanás) no viene sino para hurtar, y matar, y destruir: yo he (Jesucristo) venido para que tengan vida, y para que la tengan en abundancia." Juan 10:10. Satanás te odia y ha ideado varios medios para llevarte al Infierno con él. Con eso, puedes testificar de este testimonio. Si satanás te hace una promesa o incluso te da un regalo, debes saber que es malintencionado.

Satanás es un mentiroso y el padre de la mentira. Dios lo llamó *tu enemigo*. ¿Por qué no creer en Dios y en su Palabra? No es casualidad que hayas leído este testimonio. Examínate a ti mismo para asegurarte de que estás en Cristo. Te engañarás a ti mismo si decides seguir siendo solo un "miembro de la iglesia", o peor, si tomas una actitud descuidada ante *esta decisión, que es la más importante de tu vida*. Te rogamos en nombre de Cristo: iReconciliate con Dios! Si usted aún no está salvo, es decir, si de acuerdo con la Palabra de Dios todavía no ha aceptado al Señor Jesucristo como su Señor y Salvador personal, seguido del bautismo en agua, le animamos a hacerlo sin vacilación y sin esperar. *Porque mañana puede ser demasiado tarde*.

iLa gracia sea con todos los que aman a nuestro Señor Jesucristo con amor inalterable!

Invitación

Queridos hermanos y hermanas,

Si has huido de las falsas iglesias y quieres saber qué debes hacer, aquí tienes las dos soluciones disponibles:

- 1- Mira si a tu alrededor hay otros Hijos de Dios que temen a Dios y desean vivir según la Sana Doctrina. Si encuentras alguno, no dudes en unirte a ellos.
- 2- Si no encuentras ninguno y quieres unirte a nosotros, nuestras puertas están abiertas para ti. Lo único que te pediremos es que primero leas todas las Enseñanzas que el Señor nos ha dado, y que puedes encontrar en nuestro sitio www.mcreveil.org, para asegurarte de que están en conformidad con la Biblia. Si los encuentras de acuerdo con la Biblia, y estás dispuesto a someterte a Jesucristo, y vivir según las exigencias de Su palabra, te recibiremos con gozo.

iLa gracia del Señor Jesucristo sea con vosotros!